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01 ΜΟΜΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΜΗΚλΕΙΗ:

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΧΟΥΜΕ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΑΠΟ τον 
ντων

Σύλλογο Διδασκό- 
στις Σχολές Ηρα­

κλείου, του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, μας στάλ­
θηκε το παρακάτω κείμε­
νο που αιτιολογεί την α­
ποχή τους από τις πρυ- 
τανικές εκλογές:

Στιγμιότυπο από την χθεσινή απονομή των αποφοιτηρίων 
στους μαθητές της ΣΕΑΠ.

Γιά επιθεώρηση μονάδων

0 ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ Γ.Ε.Σ.
ΧΟΕΣ ΣΤΗ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Τελετή γιά τήν 85 Ε' ΕΣΣΟ στή ΣΕΑΠ
Στρατιωτικές μονάδες της πό­

λης και κυρίως τις εγκαταστάσεις 
στο χώρο της ΣΕΑΠ, επισκέφθη- 
κε χθες το μεσημέρι, κατά την 
άφιξή του στο Ηράκλειο, ο Αρ­
χηγός του Γεν. Επιτελείου Στρα 
τού κ. Πενθερουδάκης.

ΤΕΛΕΤΗ
ΣΤΗ ΣΕΑΠ, ΧΘΕΣ

Χθες εξάλλου στο στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη (ΣΕΑΠ) παρου­
σία των τοπικών Αρχών και συγ 
γενών των δοκίμων δόθηικαν 
σε ειδική τελετή που διοργανώθη

κε για τον λόγο αυτό, τα απο­
φοιτήρια στους Δόκιμους Έφε­
δρους Αξ)κούς, Μαθητές της 85 
Ε' ΕΣΣΟ.

Μετά την Δοξολογία που έγινε 
στον χώρο του Στρατοπέδου α- 
ναγνώσθηκε η Ημερήσια Διαταγή 
του Διοικητή της Σχολής Ταξίαρ 
χου κ. Ζωζωνάκη ο οποίος και ε- । 
πέδωσε τα αποφοιτήρια στους ί 
μαθητές της Σχολής.

Ακολούθησε παρέλαση μετά το ) 
πέρας της οποίας δόθηκε δεξίω­
ση.

Την ^υεση παρέμβαση της 
κυβέρνησης, προκειμένου να ξε- 
περσστεί χωρίς άλλες οικονο­
μικέ ςεπιπτώσεις σε βάρος της' 
•κτηνοτροφίας του Νομού το 
σοβαρό πρόβλημα που «έχει δη- 
μιουργηθεί εξ αιτίας των τερά­
στιων ποσοτήτων γαλακτοκο­
μικών προ’Γάντων rtou έχουν 
μείνει αδιάθετα στην τοπική 
αγορά, ζήτησαν χθες εκατοντά­
δες κτηνοτρόφοι του Νομού, 
που συγκεντρώθηκαν έξω από 
•τη Νομαρχία.

•Η συγκέντρωση, παρά το γε­
γονός ότι ήταν απροετοίμαστη 
οργανωτικά, υπήρξε μαζική και 
δυναμική, αφού στη διάρκιειά 
της χύθηκαν στην πλατεία από 
τους ίδιους τους κτηνοτρόφους 
ποσότητες γάλα, το οποίο δεν 
είναι σε θέση πια να· απορρο­
φήσουν τα τυρακομεία.

ΤΡΑΓΙΚΗ Η ΘΕΣΗ
ΤΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ τα τυροκομεία χύνεται από τους Κτηνοτρόφους στην πλα·

ακόμη εκδήλωση απόγνωσης των Κτηνοτροφών.
Το γάλα που προοριζόταν για 

τεία Ελευθερίας. Μιά

Η συντριπτική πλειοψηφία 
των Καθηγητών της Σχολής θε­
τικών Επιστημών και της Σχο­
λής Επιστημών Υγείας του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης ανησυχεί 
εντονώτατα για τις διαδικασίες, 
τις μεθοδεύσεις και την ουσία 
των εκλογών που θα αναδείξουν 
τον πρώτο Πρύτανη του Πανε­
πιστημίου, σε βαθμό που να ο­
δηγείται στην άρνηση συμμετο­
χής στι ςεκλαγές αυτές. Τους 
λόγους εξηγούμε συνοπτικά πα­
ρακάτω.

Με επιστολή που απευθύνα­
με στον Υπουργό Παιδείας και 
δημοσιεύθηκε στον τοπικό Τύ­
πο, ζητήσαμε να διευκρινισθούν 
ορ’ΐσμένα θέματα νομιμότητας 
της διαδικασίας των εκλογών. 
Με μετέπειτα έγγραφό του προς 
'την Διοικούσα Επιτροπή του 
Πανεπιστημίου, το. Υπουργείο 
Παιδείας δικαιώνει τις ερωτή-

κού και του Χημικού Τμήματος 
το δικαίωμα συμμετοχής τους 
στο εκλεκτορικό σώμα, δηλα­
δή τους αφαιρεί ένα θεμελιώδες . 
και συνταγματικά κατοχυρωμέ­
νο ακαδημαΊ'κό δικαίωμα.

Πέρα όμως από τα θέματα 
της νομιμότητας της διαδικα­
σίας, υπάρχουν σοβαρά θέμα­
τα ουσίας. Την 22)5)86 λάβα- 
ΐίέ γνώση της προεκλογικής 
«Διακήρυξης Αρχών» του ψηφο­
δελτίου των κυρίων Μαρκή, 
Πλουμπίδη και θέμελπ. Το μα­
κροσκελές αυτό κείμενο χαρα­
κτηρίζεται από έλλειψη συγκε­
κριμένων προτάσεων για τα με­
γάλα προβλήματα του Πανεπι­
στημίου. αλλά και διακατέχε­
ται από μιαν αρνητική στάση 
απέναντι σε όλα όσα έχουν -ε- 
πιτευχθεί μέχρι τώρα για το 
Πανεπιστήμιο, και άρα για την 
Κρήτη.

Αυτό φέρνει στην επιφάνεια
και ένα ευρύτερο θέμα, 1 τη

σεις μας ως προς 
των φοιτητικών 
από τα Τμήματα 
φικής, δυστυχώς

την ανάδειξη 
εκπροσώπων 
της Φιλοσο- 
όμως αφήνει

' ΒΑΗΒΙΗΗ ΑΦΟΡΜΙΙ

> Τά... ζούφια νούμερα ί;
Ο τηλεφωνικός κατάλογος, του­

λάχιστο για το Ηράκλειο, έχει 
καταντήσει άχρηστος. Δεν οφε- 
λεί να ξεφυλλίζεις ούτε τον ίδιο, 
ούτε τον λεγόμενο «Χρυσό Οδη­
γό» του.

Ψάχνεις μιάν Υπηρεσία, ένα 
Σχολείο, ένα κάποιο, τέλος πάν­
των, άνθρωπο, με τον οποίο κό­
πια ανάγκη σου επιβάλλει να επι 
κοινωνήσεις. Βρίσκεις το νούμε­
ρο στον κατάλογο, κι αρχίζεις να 
το καλείς. Καλεί κανονικά, αλλά 
απάντηση δεν παίρνεις από την 
άλλη άκρη. Ξαναπαίρνεις ύστερ' 
από μτσή ώρα. Τα ίδια. Και καλά 
νάναι ιδιώτης. Λες «κάπου λείπει, 
θα πάρω το βράδυ, που σίγουρα 
θα τον βρω». Όταν, όμως, πρόκει 
ται για Υπηρεσία, τί γίνεται; Δι­
καιολογείται ένα τηλέφωνο να 
καλεί και να μη το σηκώνει κα­
νείς; Και αναρωτιέσαι: «Μα, τί 
διάολο, φύγανε όλοι από τα γρα 
φεία τους; Πιάσανε φωτιά, ή βόμ 
βα τους βάλανε;». Και παίρνεις,

ΞΕΝΟΙ ΕΠΙΣΗΜΟΙ
I 

ΕΘΙΜΟΤΥΠΙΚΑ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Το Νομάρχη κ. Μ. Λουκάκη 
επισκέφθηκε χθες στα πλαίσια, 
της εθιμοτυπικής επίσκεψης 
τους στην πόλη ,μας ο Γάλλος. 
Γερουσιαστής του Σοσιαλιστί 
κού κόμματος κ Μαρσαι Βιντάλ 
και ο πρέσβυς της Αυστρίας 
στην Ελλάδα κ Κίνγκ Σμνλ.

και ξαναπαίρνεις, ώσπου να σκε- 
φτείς ότι μπορεί και νάχει... αλλά 
ξει το νούμερο. «Λες;». Και παίρ 
νεις ύστερα το 131 για να μάθεις 
ότι, του κάκου τηλεφωνούσες τό­
σες ώρες στο νούμερο που γρά­
φει ο κατάλογος. «Ναι, το νού­
μερο εχει αλλάξει». ΤόΤε είναι 
που γίνεται κανείς «εν διανοία» 
τουλάχιστο,... καννίβαλος. Μόνο 
που δεν έχει μπροστά του κανέ- 
ναν από τους υπευθύνους για να 
τον φάει, παρά τον ογκώδη, ά­
χρηστο, άοσμο' και άγευστο, κα 
τάλογο. Τί να φας; Ζούφια νού­
μερα;

Μια μικρή οδύσσεια, το κάθε 
τηλεφώνημα τον τελευταίο και­
ρό. Και, άταν η ανάγκη του να 
τηλεφωνήσεις δεν είναι επείγου­
σα, το πράμα απλώς εκνευρίζει. 
Όταν όμως έχεις την ανάγκη 
γιατρού, ή τέλος πάντων, έχεις κά 
τι επείγον να κάμεις με το τηλέ 
φωνο, ο χρόνος που χάνεται μπο 
ρεϊ να καταντά μοιραίος. Τότε, 
τί γίνεται; Ποιανού είναι οι ευθύ 
νες;

Πάνω από τρεις χιλιάδες τηλέ 
φωνα έχουν αλλάξει αριθμούς 
τον τελευταίο καιρό. Αυτές τις 
αλλαγές, πώς να τις ξέρει ο κάθε 
ανύποπτος; Βέβαια, ο ΟΤΕ, ε- 
φρόντισε να δημιουργήσει το 
«άλλοθι» του στην περίπτωση. 
Έδωσε στις εφημερίδες και δήμο 
σιεύτηκαν, αυτές οι αλλαγές. Υ- 
ποψιάζομαΓ δε, ότι αυτό ακρι­
βώς θα επίικιαλεσθεί στην απά­
ντησή του, αν καταξιωθεί φυ­
σικά με απάντηση η στήλη. Ό-

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

Με τον φόβο της οικονομι­
κής καταστροφής ζωγραφισμέ­
νο στα πρόσωπά τους, οι κτη- 
νοτρόφοι ,περιέγραψαν χθες με 
τον πιο; παραστατικό τρόπο 
την τραγική θέση στην οποία 
έχουν περιέλθει εξ αιτίας της 
αποχής ταυ καταναλωτικού κοι­
νού από τα γαλακτοκομ,κά προ- 
Ί'όντα αλλά και του συνεχιζό­
μενου κλίματος ανσσφάλειας σε 
σχέση με την ενδεχόμενη ύπαρ­
ξη ραδιενεργών στοιχείων στα 
προΊόντα τους, που επικρατεί

ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

ΚΑΘΕ ΗΛΙΚΙΑΣ

ΣΤΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ

ΤΟΥ ΟΛΛΑΝΔΙΚΟΥ

ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Ηρακλειώτες κάθε ηλικίας ε 
πισκέπτονται τα πολεμικά της 
μοίρας του Ολλανδικού Ναυτι 
κού που έχουν καταπλεύσει
στο λιμάνι της πόλης μας 
όποιο θα βρίσονται μέχρι 
την Κυριακή. Την μοίρα 
τελούν τρεις φρεγάτες, 
ποβρύχιο με διοικητή τον

στο 
και 
απο 
ένα 
υπο

ναύαρχο κ. JANYAN RENES 
SE.

Σημειώνουμε τέλος, ότι πρό 
ξένος της Ολλανδίας στο Ηρά 
κλείο είναι ο κ. Δημ. Αδάμης 
και όχι ο κ. Περάκης πουαπό 
παραδρομή γράφηκε χθες. Ο κ. 
Περάκης είναι πρόξενος της Γα, 
λίας.

στην αγορά. Μίέλπ της προσω­
ρινής επιτροπής των κτηνοτρο­
φών του Νομού είπαν ότι:
• Από σήμερα (χθες) τα 25 
περίπου τυροκομεϊα που λει­
τουργούν, στα Νομό έκλεισαν 
με απόφαση του Συλλόγου τους 
οφού δεν είναι σε θέση να δια­
κινήσουν το τυρί που παρά.γε- 
ται στην αγορά.
9 Δεν υπάρχει καμιά επίσημη 
^ανακοίνωση με την οποία γα 
δίδονται συγκεκρίΐμένες οδηγίες 
στους κτηνοηρόφους για την 
τύχη του γάλακτος που σήμε­
ρα παράγεται.

• Δεν υπάρχει η δυνατότητα 
γΐια μετρήσεις σε δείγματα γάρ 
λακ’τος που παράγεται εδώ, με 
αποτέλεσμα ακόμα και οι ίδιοι 
νρ μην γνωρίζουν αν σ’ αυτό 
περιέχονται και σε ποιά ποσό- ; 
τη,τα ραδιενεργά στοιχεία.

πορθούν από την κυβέρνηση 
συγκεκριμένο μέτρα.

Στο υπόμνημα που παραδό­
θηκε από την επιτροπή των 
κτηνοτρόφων στο· Νομάρχη και 
•απευθύνεται προς τον Πρόεδρο 
της κυβέρνησης και τους υπουρ­
γούς Γεωργίας και Εμπορίου, 
ανοφέρεται ότι για να μπορέ­
σει να επιβιώσει η κτηνοτροφία 
ιστό Νομό μας η κυβέρνηση πρέ­
πει να λάβι αμέσως τα παρακά­
τω σναγκαία εμέτρα:
• Να διατάξει αμέσως την ε­
ξέταση των υδατοδεξαμενών 
•για την ύπαρξη ή όχι ραδιενερ­
γών στοιχείων και να αποφασί­
σει εάν το αποθηκευμένσ σ’ αυ­
τές νερό της βροχής Gai πρέπει

να χρησιμοποιείται από τα ζώο 
και τους ανθρώπους ακίνδυνα.

• Να διατάξει αμέσως την ε­
ξέταση των αιγοπροβάτων, αμνό 
εριφίων και βοειδών από κτηνιά 
τρσυς για να διαπιστωθεί εάν έ­
χουν προσβληθεί από ραδιενέρ­
γεια και αν η προσβολή αυτών α­
πό ραδιενέργεια θα έχει, ή όχι, 
συνέπειες στην αναπαραγωγή.

• Μετά την άρνηση των τυ 
ρσκομείων από σήμερα να παρα 
λαβαίνουν γάλα στο Νομό μας, 
θα πρέπει να χορηγηθούν αμέσως 
άδειες λειτουργίας των τυροκο­
μείων των κτηνοτροφών και να 
ληφθεί μέριμνα προκειμένου να ε 
ξασφαλιστεί π διάθεση των παρα

Συνέχεια στή σελ. 3

αδιευκρίνιστα ή οξύνει ορισμέ­
να· άλλα προβλήματα. Το σοβα­
ρότερο από αυτά είναι ότι η 
νομική ερμηνεία του Υπουργεί­
ου αφαιρεί από τους Καθηγη­
τές αλλά και από τους μεταπτυ­
χιακούς φοιτητές του Βιολογι-

μεθόδευση που ακολουθήθηκε 
στην συγκρότηση του ψηφο­
δελτίου. Οι Καθηγητές της 
Σχολής θετικών Επιστημώνικαι 
της Ιατρικής είχαν, μέσα από 
ανοιχτές διαδικασίες ανάμεσά 
τους, προχωρήσει σε μια προσ­
πάθεια να1 συγκροτηθεί ένα ψη­
φοδέλτιο (ή και περισσότερα), 
που θα διασφάλιζε την ενότητα 
του Πανεπιστημίου, με την συμ 
μετοχή υποψηφίων αποδεκτών 
από τις τρεις διαφορετικές Σχο­
λές (θετικών Επιστημών - Ια­
τρική - Φιλοσοφική), επιλεγμ.έ- . 
νους με ακαδημα’Γκά και αξιο­
κρατικά κριτήρια, έξω από koij-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Λόγοι «οι ανίΐϋογοι

ΤΑ “ΤΕΡΙΡΕΜ,, ir κ α

ΕΚΚΛΗΣΗ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΝ
• Εξ αιτίας των ίδιων συνθη­
κών έχει σταματήσει για δέκα 
περίπου ημέρες η κατανάλωση 
ταυ κρέατος των αμνοεριφίων 
και μσσχσριών.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΩΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ

Τα αιτήματα των κτηνοτρο­
φών, καθώς επίσης και την ανη­
συχία τους μπροστά στον άμε­
σο κίνδυνο της οικονομικής κα­
ταστροφής μετέφερε στο Νο­
μάρχη κ. Μανόλη Λουκάικη προ­
σωρινή επιτροπή, η οποία τον 
επισκέφθηκε, ζητώντας του να

Μέ ομιλίες στά σχολεία χδές

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
-— Οι καταστηματάρχες της 

οδού Ψαρομιλίγκων κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6.000 στη 
μνήμη Νικολ. Παπυράκη έλαιο 
χρωματιστή για το Όρφανοτρο 
φείο ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμαν. και των νε 
κρών του για τα συσσίτια Αγί 
ας Τριάδας.

Στη μνήμη Αντωνίου 1. Κε- 
φαλογιάννη τα παιδιά του κα- 
τέθεσεν στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5.0C0 για τον Φιλανθρωπικό. 
Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων, 2) δρχ. 5.000 για το 
Πνευματικό Κέντρο Αγίου Γεωρ 
γιου Πόρου και 3) δρχ, 5.000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

— Η οικογένεια Μηνά Αργυ- 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Αντων. 
Κεφαλογιάννη για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.

— Η οικογένεια Παναγιώτη 
Αργυράκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Αντωνίου· Κεφαλογιάννη για 
το Φ.Τ. ενορίας Μιχαήλ Αρ1- 
χαγγέλου Ν. Σταδίου.

(BtKKA)
MAfiovtswA
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ελένη Χα Σηφάκη, α- 

πό. την Αγία Βαιρβάρα κατέθε­
σε στα γραφεία· μας δρχ. 10. 
000 στη μνήμη του συζύγου 
της Κωνσταντίνου και του υιού 
της Νικολάου, όπως διατεθούν 
1) δρχ. 5.000 για τον Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Άγιος Ιωάν- ι 
νης ο Ελεήμων, 2) δρχ. 5.000 
για το Σύλλογο Μητέρων Ανα­
πήρων και Ανιάτων.

— Στη μνήμη του θείου των 
Αντωνίου Κεφαλογιάννη και αν­
τί στεφάνου τα ανίψια του κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας: .1). 
Οικογ. Εμμ. Σπινθούρη δρχ. 3. 
000, 2) Οικογ. Σπύρσυ Σπιν- 
θουράκη δρχ. 2.000, 3) Οικογ. 
Φιλιπ. Δρακουλάκη δρχ. 2.000, 
4) Οικογ. Αριστ. Σπινθούρη 
3.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

— Η οικογ. Στέλιου Φιορέν- 
τζη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.500 στη μνήμη Γεωργ. 
1. Πολάκη για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.

— Η κ. Αθηνά Ζώη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3.000στη 
μνήμη των αδελφών της Μαρίας 
και Αντώνη, για τον Φιλανθρω­
πικό Σύλλογο· Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.'

— Ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων του 6ου Γυμνασίου 
Ηρακλείου κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Μαρίας Στρατη.γάκη-Μπου- 
ραντά για, το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η οικογ. Μιχ. Σαρηγεωρ- 
γίου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Αντω­
νίου Συντιχάίκη για Την Εται­
ρία Προστασίας Ανηλίκων.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Με ομιλίες σ' όλα τα Σχολεία 

της πόλης, άρχισαν χθες οι εορ 
ταστικές εκδηλώσεις για την 45η 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης.

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται σή 
μέρα με συναυλία που δίνει στις 
8,30' μ.μ. στην αίθουσα της Βα 
σιλικής του Αγ. Μάρκου η Παιδί 
κή Χορωδία του Δήμου.

Αύριο, στις 10 το πρωί θα γί 
νει λαΊ'κός αγώνας ανώμαλου 
δρόμου, στα πλαίσια της εβδσμά 
δας αθλητικών εκδηλώσεων για 
την πείνα στην Αφρική.

Στις 10,30' π.μ. στο Μητροπ. 
Ναό του Αγ. Μηνά θα πραγματο 
ποιηθεί επίσημη Δοξολογία, στην 
οποία θα χοροστατήσει ο Σέβ.
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθε κου.

ος. Τον πανηγυρικό της ημέρας 
θα εκφωνήσει ο Γυμνασιάρχης κ. I 
Μιχάλης Καβουλάκης. Στις 11,30’ ■ 
π.μ. θα γίνει επιμνημόσυνη δέη- · 
ση και κατάθεση στεφάνων στο 
Ηρώο της Μάχης της Κρήτης α­
πό τις Αρχές και τους εκπροσώ­
πους διαφόρων φορέων.

Αύριο επίσης στις 6,30’ το α­
πόγευμα, θα πραγματοποιηθεί λα 
Ί’κή γιορτή στην πλατ. Δασκαλο 
γιάννη με συμμετοχή μουσικών 
και χορευτικών συγκροτημάτων.

Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρω­
θούν στις 9,30’ μ.μ. αύριο με συ 
ναυλία που θα δώσει η Δημοτ. 
Χορωδία Ηρακλείου στην αίθου 
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ-

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23 (ΑΠΕ) 
Ο πρόεδρος και ο πρώτος α 

ντιπρόεδρος της επιτροπής δη- 
μοσιω νυποθεσεων του αμερικα 
νικου Ελληνικού ινστιτούτού 
(AHTPAC) κ.κ. Λομης και Πο 
λιτής, σε επιστολή που έστει 
λαν στις 5 Μαίου στονπρόεδρο 
Ρήγκαν, εκφράζουν Ιβαθεΐα ανη 
συχια για το συνταγματικό 
πλαίσιο που προτεινε ο Γ.Γ. 
του ΟΗΕ για λύση του Κύπρια 
κού.

Οι αξιωματουχοι της ΑΗΙ 
PAC καλούν τον πρόεδρο Ρή 
γκαν να καταδικάσει αμέσως 
την πρόταση αυτή που παρέχει 
στην τουρκική, μειονότητα δι 
και ο>μα διακυβέρνησης ενω δεν 
λύει ταβασικά θέματα της αποχώ 
ρησης των 35000 παρανόμωντου 
,ρκικών κατοχικών δυναμεωνκαι 
τκν 60.000 εποικων της Ελευθε 
ριας διακίνησης, εγκατάστασης 
και περιουσίας, καθώς και του, 
εδαφικού και των διεθνών εγγυ 
ήσεων.

Σημαντικό μειονέκτημα της 
πρότασης είναι η παροχή στην 
του-ρκοκυπριακή μειονότητα

δικαιούχος αρνησικυρίας σ όλα
τα νομοθετικά θέματα καθώς
και σε άλλα 
ας. Οι δυο 
προσθέτουν 
ρατικό αυτό

μικρότερης ση.μασί 
ομογενείς ηγέτες 

ότι το αντιδηυοκ- 
δίκαιωμα αρνησικυ

Οί «ΠΡΟΒΛΗΜΑΓΙΚΕΣ» 
επιχειρήσεις διαβάζω και έχομε 
αρκετές — εδημιουργησαν προ 
Ιβλήμάτα. Κι αυτό, επειδή μόλις 
γίνανε κρατικές, οι εργαζόμενοι 
τουλάχιστον )όπως πρώτα γι 
α να τις «ξεκολλήσουν και να 
τις κάμουνε βιώσιμες πήρανε ύ 
φος και συμπεριφορά μικροί με 
γάλοι αφεντικού και το ριξαν έ 
ξω κι έξω. Με αποτέλεσμα η 
παραγωγή να πέσει κατακόρυφα 
και βουνό τα ελλείματα που 
καλείται να καλύψει ο δημόσι 
ος προϋπολογισμός ο, λαός δη 
λαδή. Αυτό ενθυμίζει τη λαϊκή 
παροιμία που λέει: «Να«τραβιέ 
ται» το Μαργίό να πλερώνει 
το χωργιό»...

κακία που χορεύουν, αλλά ίφο 
βουμ.αι ότι θα χρειαστεί να 
στερεωθούν άλα. |Γιατί αν χο- 
,ρεύούν μπαλομετρι'κά τώρα το 
Καλοκαίρι μόλις βρέξει θα γένι 
κευθεί το ,μπαλ — πλακάτ. 
Και το πλατς —■ πλουτς από τα 
νερά Της βροχής, σε κάθε βήμα. 
Ακάτεχοι φαίνεται φτιάξανε 
την οδό Κατεχάκη...

Φίλος με σταμάτησε στο δρό 
μο χθες για τα μιλιρεμ.

— Τα βαρέθηκα του είπα και 
τα συνήθισα κι όλας. Πες μου 
τίποτε καινούργιο. Αυτά παλιώ 
σανέ!

-— Μα δεν θέλω να σουπω γι 
α τη ζημία που κάνουνε στην

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας, 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΥΛΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μυλωνάκη, Μηνάς και Κατί 
να Πιτσουλάκη, Γεώργιος και Ιωάννα Χουδετσανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ριας που παρέχεται σε μια μει 
ονότητα θα οδηγήσει αναπόφευ 
κτα σε αποτελμάτωση με επακό 
λουθο την διεύρυνση της διένε 
ξ,πς.

Οι κ.κ. Λομης και Πολίτης ε 
κφράζουν, ακολούθως, λύπη γι 
ατί στις μέρες μας ο Γ.Γ υπο 
βάλλει τέτοιου είδους προτα 
σεις, οι οποίες δεν συναδουν 
με τις αρχές του χάρτη των Η- 
νωμένςον Εθνών και τα ψηφίσ 
ματα του διεθνούς οργανισ 
μού και πλητουν τηναξισπιστία 
της θέσης του Γ.Γ.

Τέλος οι δυο ομογενείς 
τες καλούν τον πρόεδρο 
καν να απορριψει αμέσως

ΘΎέ. 
Ρήγ 
την

πρόταση του Γ.Γ. και οποιεσδή 
ποτέ άλλες που δεν συναδουν 
με τα βασικά και οικουμενικά 
πρότυπα δημοκρατικής διακυβέ 
ρνησης.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αλλαντοβιομηχανία "ΖΩΗ., ΕΜΜ. ΑΟΜΑΖΑΚΗΣ ΔΒΕΕ 
γνωστοποιεί ατούς καταστηματάρχες ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ την 

έναρξη τον καταστήματος χονδρικής πωλήσεως στην 

λεωφ. 62 ΜΑΡΤΪΡΩΗ αρ. V1O 
μτ ψυκτικές εγκαταστάσεις και πλήρες δίκτυο διανομών.

Παραγγελίες στο τπλ. (081) 284062

ΑΜΟΙΒΗ 200.000
Αλλοδαπός, στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ’ αριθμ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000, χρώμα Λαχανί, το ο­
ποίον πιθανόν έχει εγκαταλείψει. Παρακαλείται όποιος γνω 
ρίζει ό,τιδήποτε να τηλεφωνήσει στα τηλ. 221315 — 243- 
918, οδός 25 Αυγούστου 34.

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
(ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ) 

ΑΡΙΣΤ. ΤΣΑ ΓΝΗΣ

62 Μαρτύρων, 4ο χιλιόμετρο Τσαλικάκι. 

Τηλ.: 251-841

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ έκαμε καλά ·ο 
Υπουργός Εργασίας κ. Γιαννό- 
πουλος να τους τραβήξει τ αυ 
τ.ή και να τους πει ότι πρέπει’ 
να δουλεύουν σωστά κι ευσυνεί 
δητα και να μην περιμένουν να 
τους σώσει το κράτος αν βουλι 
άξουν οι επιχειρήσεις στις οποί 
ες εργάζονται Ν αυτοβοηθηθούν 
νε δηλαδή για να μη χάσουνε 
το ψωμί φους. Να ορθοποδή­
σουν και όχι να θέλουνε δεκανί 
κια που ζητούνε. Αη Γιώργη βό 
ηθα μου. Μα κούνα και τα χέ 
ρια σου! όπως λέει μια σοφή 
παροιμία. Γιατί δεν αντέχει πια

υγεία ,μας.
— Αλλά για 
— Για την... 
•— Δηλαδή;
— Πριν, από

τί;
καταγωγή, τους.

τα μιλι,ρέμ, δεν
είχαμε τα., τεριρεμ των . ψαλτά 
δων;

■— Τα είχαμε, αλλα αυτά μας 
ανεβαζανε στους ουρανούς, ενώ 
τα μιλιρεμ στον Αδη.

— Οταν ήσαεν μελωδικά, , 
ναι. Οταν όμως φάλτσα και ατέ 
λεϊωτα, εκεί ,μας πηγαίνουνε κι 
αυτά! είπε και ώχετο απιών.... 
Και ήταν ψάλτης ο φίλος μου..

ο λαός να

ΜΗΝΑ
■κλεισμένο

πληρώνει σπασμένα.

και Υπλέον ήταν απο
το πλατύ Σοκάκι,

νυν στρατηγού Κατεχάκη από
τα συνεργεία κατασκευής του
και των πεζοδρομίων του. Και 
σωστή με υπήρξε η απόφαση ό 
χι όμως και η εκτέλεση. Γιατί 
τα περισσότερα πλακάκια στα 
νεότευκτα πεζοδρομία Ικαταχτυ- 
πούν και χορεύουν κάτω από 
τα ποδιά των περαστικών.

ΚΑΙ ΝΑΙ ΜΕΝ ένα συνερ 
γειο αντικαθιστά τώρα τα πλα

■

■
S

ΚΙ ΕΝΑΣ άλλος φίλος κα 
λός σε σχετική συζήτηση για 
τις επιπτώσεις που έχει στα κη 
πευτικά και τα φρούτα είπε, ό 
τι τα μιλιρεμ κατέβασαν και 
τον αέρα που είχανε τ αγγούρι 
α. Εκατόν τριάντα πριν από το 
Τσέρνοβιλ, πενήντα μόνο με­
τά... ^Πήγαινε Ιβέβαια για., τσό 
ντα, μα την έκοψα, γιατί η χά 
ρτίνη οθόνη μου δεν έχει βίντε 
ο, καθώς είναι τώρα της μόδας, 
με αποτέλεσμα οι «σεξοβιντεο- 
κασσέτες να γίνονται ανάρπασ­
τες. Μια ζωή ασυγχρόνιστος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Φραγκουλης Κωστής

Η Πρότυπος Βιομηχανία Επίπλων Κουζίνας

σε συνεργασία με την «AEG» 

σας προσκαλεί στο νέο κατάστημα 

ΤΩΡΑ και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

στη οδός Γ. Γεωργιάδου 54α

στις 26 Μάη, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.00 μ.μ.

Τηλ.: 281-578

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Αύριο Κυριακή 25 Μα'ί'ου 1986 και ώρα 16,30', μεπρω 

τοβουλία της Ένωσης, θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» σεμινάριο με θέμα τον ΦΟΡΟ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕ­
ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ και με ομιλητή τον Οικονομολόγο Δρ. ΚΩΣΤΑ
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟ.

θεωρούμε σκόπιμο και συνιστούμε να παρευρεθείτε 
τους συνεργάτες σας. τους άμεσα ενδιαφερομένους, με 
θέμα Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

με
ΤΟ
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KINHMAtOI’f ΑΦΟΓξΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
τ. Επιμελητής- Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελίίου Νοσοκο­
μείου. τ. Εο. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου

! Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκόστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1.30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.

ί Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Η DR. ΒΙΛΜΑ
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής

Κλινικής Βενιζελείου

δέχεται καθ’ εκάοτην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απόγευμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 

' 192 και 284294.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο ναός του χαμένου θησαυρού 
4£ΤΟΤΙΑ
ΘΙΑΣΟΣ Ληναίου - Φωτίου 
«θανασάκης ο πολιτευόμενος» 
κιιοαλΩ*
Στραβός είμαι ό,τι θέλω βλέπω
ΝΕΟΙ ΑΠΟΑΑίΧΝ
Κομμάντος σε νόμιμη άμυνα
ΟΡ·ΕΥΧ
«Το γρήγορο σέρβις».
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυρίαρχος των διαμαντιών 
ΑΙΓΛΗ
Με την γροθιά μου τα κάνω 
λίμπα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο τελευταίος δράκος
ΑΜΟΡΕ
Τσάκι Τσαν, το καμάκι με το 
σιδερένιο χέρι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι πειρατές

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Α. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού 
Ελ. Γίόμελου Λ. Ικάρου 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Μ. Βασιλάκης, Γάξι
Π. Χειμωνΐτη οδός Παπαναστα­
σίου
Κ. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤΕΕ
Γ. Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος

Διανυκτερεύοντα
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Α· Πλαστήρα 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμουλας Λ. Σμπώκου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Λεσσαριτάκης - ΚολυβάκηςΛ. 62 . 
Μαρτύρων
Γ. - Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας, j

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Σ.Φ. Κουκουρόκη - Νιφοροπού-
λου, Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—24.00:
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά 
κη οδός 1821

Από 08.00—22.00:
X. Γαλανάκη οδός Ζωγράφου

Από 08.00—20.30:
I. Πιτροπάκη - Σέργιου πλ. Κορ- 
νάρου
Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γ αληνός 
»

Βενιζέλειο 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκης

Παθ)κά
Χειρ)κά ’
Ορθ)κά .

Καρδ)κά ι
Ουρ) κά

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Γρ. Παπαδάκης, Παοαλεξάν- 
δρου 16, τηλέφωνο 226.231.

*·ΗΕΕ»ΕΗΒ············ΚΜ····ΗΜ«9·β·ηα··Β··ΚΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και

4 θείο
ΑΝΤΩΝΙΟ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 

Προσκυνητή Συντ)χο ΤΕΒΕ — Ετών 86
: που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 24-5-86 και ώρα 11 

π.μ. από το σπίτι μας οδός Βαλέστρας 55. Η κηδεία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Ιωάννης S 
και Δήμητρα Κεφαλογιάννη, Αγάπη και Γεώργιος Τζορμα- Η 

■ τζάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Αικατερ. Κεφαλογιάννη, Βασίλειος 9 
και Περσεφόνη Κεφαλογιάννη, Ελένη χα Γεωργ. Σμπώκου, Η 
Μηνάς και Γεωργία Αργυράκη, Ελένη χα Γεωρ. Μπρίνταλου. Η 

λ Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας, να μην κατατεθούν στέ- Η 

3 φανοί.

'■a············· ill ΙιΙΙΜΗ III Will Ιι 11 ihll

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 ΜαΤου και ώρα 8,30 το πρωί με την g 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου §
Γ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ

ί τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου και Ελένης Β 
στο χωριό Κεραμούτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Αναστασία Στρατάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Νίτσα Στρατάκη, Ευάγγελος και 
Μαρία Στρατάκη, Ανδρέας και Μάρω Φανουράκη.

ί Τα αδέλφια: Σάββας και Μαρία Στρατάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
. Πλησίον Παναγίτσας Μασταμπά

ΣΗΜΕΡΑ:
Ιντιάνα Τσούνς

Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η σαρωτική περιπέτεια
Ο| ΠΕΙΡΑΤΕΣ

Με τον Κρίστοφερ Ατκίνς (Γαλάζια λίμνη)

« ΑΜΟΡΕ »
ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΙΝΟ ΧΕΡΙ

λ' « ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ
Η πιο κεφάτη ταινία της χρονιάς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΘΙΑΣΟΣ: ΛΗΝΑΙΟΥ - ΦΩΤΙΟΥ 

ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ Ο ΠΟΛΙΤΕΥΟΜΕΝΟΣ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ 

Έγχρωμο

«ΟΡαρΑΓ»
ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΣΕΡΒΙΣ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τπλ 223395

ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΒΛΕΠΩ
Κωμωδία

<

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 

ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ
Φάμπιο Τέστι, Ούρσουλα Αντρες, Ελάι Γουάλας

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ
Μπαντ Σπένσερ

Ή γνναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΗΙΠΗΙΣΤΡΙΕΣ MUΣάββατο 24 ΜαΤου 1986 

EPT 1
11.30 Εκπαιδευτική
12.50 Ντοκιμαντέρ

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου Φρου και 

ο ξυλουργός
2.50 Κινούμενα σχέδια
3.20 Ξένη ταινία
5.10 Αθλητικές συναντήσεις
7.45 17 στιγμές της άνοιξης
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το τανγκο

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Αιδεσιμ. κ. Μερφι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ταινία για νέους
7.45 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία 
(«Καγκελόπορτα»)

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 24 ΜαΤου

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν ,
14.00 Δίκτυο
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• ΣΤΟ προηγούμενο φύλ­
λο μας σας δώσαμε ορι­
σμένες οδηγίες για το 
πώς πρέπει να περιποιη- 
θείτε σωστά τα μαλλιά 
σας. Αναφερθήκαμε σε ο­
ρισμένες περιπτώσεις, ενώ 
σήμερα θα ασχοληθούμε 
με τις υπόλοιπες.

ΤΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΑ ΜΑΛΛΙΑ
Τα μαλλιά σας σπάζουν εύκο­

λα και κινδυνεύουν από την ψα- 
λίδα στις άκρες. Επίσης πέ­
φτουν με γρήγορο ρυθμό.

Ξέρετε ότι η κούραση και ο­
ρισμένα φάρμακα χειροτερεύ­
ουν την κατάσταση των μαλ­
λιών σας; Μια θεραπεία με βι­
ταμίνες είναι η ιδανική. Αποφώ- 
γετε επίσης το τσιγάρο.

Να αποφεύγετε να διατηρεί­
τε τα μαλλιά σας μακριά. Όταν 
τα κόβετε τακτικά θα δυναμώ­
σουν. Αποφύγετε ακόμα το σι- 
νιόν, τα κοκαλάκια και τα λα­
στιχάκια.

Το λούσιμο: Αν δεν μπορεί­
τε να λούζεστε δύο - τρεις φο­
ρές τη βδομάδα, χρησιμοποιή­
στε ένα σαμπουάν για μωρά ή 
ένα ειδικό σαμπουάν που ανα­
ζωογονεί τα μαλλιά.

Πριν το λούσιμο χρησιμο­
ποιήστε μια κρέμα ή αμπούλες 
που τονώνουν τα μαλακά, ευαί­
σθητα μαλλιά. Μετά το λούσι­
μο απαφύγετε όσο είναι δυνατό 
τα ρόλεΤ και το σεσουάρ.
ΤΑ ΜΕΙΚΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

Το δέρμα της κεφαλής σας εί­
ναι λιπαρό, αλλά το σμήγμα 
δεν φτάνει ως τις άκρες που μέ- 
ονυν ξηρές και σπάνε εύκολα.

Ξέρετε ότι οι άκρες των μαλ­
λιών σας ξηραίνουν περισσότε­
ρο ατό τις βαφές και τις περ- 
μανάντ; Οι θρεπτικές κρέμες 
πρέπει να απλώνονται μόνο στις 
άκρες και μετά να τις ξεβγάζετε 
καλά.

Να αποφεύγετε τα σαμπουάν 
για λιπαρά ή ξηρά μαλλιά. Προ­
τιμήσετε ένα για κανονικά. Μη 
βάζετε ποτέ θρεπτική κρέμα 
στις ρίζες.

Το Λούσιμο: Το καλύτερο εί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 ΜαΤου και ώρα 9 π.μ. στον 

I. Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- . 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ή

ΕΥΤΥΧΙΔΗΣΑΒΒΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Νίνα, Λένα.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης», ενο­
ρίας Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού καιεγγονού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Νικόλ. και Ελένη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια: Βικτωρία, Κοσμάς, Δημήτριος.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Βικτωρία Μαθιουδάκη, Κο­
σμάς και Κατίνα Βίκτορα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

Τραπεζικού
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ευαγγελία ΤσαΤνη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Αλέξανδρος, Χριςπτιάννα.
Οι γονείς: Χριστίνα χα Εμμαν. ΤσαΤνη, Άννα χα Αλεξάν­
δρου Πολυχρονάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης ΤσαΤνης, Ζωή και Λάμπρος Παύλου, 
Κυριάκος και Κική ΤσαΤνη, Βασιλεία και Άγγελος Γκογκό- 
σης, Λίντα και Νικόλαος Μουντράκης, Μαρία ΤσαΤνη, Γιώρ 
γος και Μαρία Μοσχαπιδάκη.

ναι να λούζετε τα μαλλιά σας 
με πολύ μαλακό σαμπουι^/ που 
πιεριέχΣι χαμομήλι, τσουκνίδα 
κ.λ.π. Πριν το λούσιμο καταπο­
λεμήστε την υπερβολική έκκρι- 
ση σμήγματος στις ρίζες με ένα 
ειδικό προΤόν. Μετά το λού­
σιμο, μια λοσιόν μόνο στις ά­
κρες των μαλλιών, όπως περι- 
γρόψαμε παραπάνω.

ΤΑ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΜΑΛΛΙΑ

Τα μαλλιά σας είναι υγιή, λα­
μπερά. με λίγα λόγια τέλειο. Ε-

σεί ςδεν αντιμετωπίζετε ιδιαίτε­
ρα προβλήματα. Ξέρετε ότι 
χρειάζεστε μόνο ένα λούσιμο 
τη βδομάδα; Όμως αυτό δεν 
σημαίνει ότι πρέπει να χρησι- 
μοπο'είτε δυνατά σαμπουάν 
που μπορεί να σας πρακαλέσουν 
προβλήματα στην καλή λειτουρ 
για των αδένων σας.

Το λούσιμο: Γράψαμε παρα­
πάνω για το λούσιμο και όσο 
για το σαμπουάν, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε όποιο θέλετε, 
φτάνει να μην είναι δυνατό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Δέσποινα Χριστοφή.
Τα παιδιά: Κώστας Χριστοφής, Αναστασία και Παράσχος 
Γρηγορίου. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΠΑΝΤΕΛΗ ΘΕΟΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως Παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοφανάκη.
Τα παιδιά: Σοφία και Μαρίνος Κοκκινάκης, Αικατερίνη θεο­
φανάκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Γιάννης Παπαδημητρίου. Στέλιος 
και Δήμητρα θεοφανάκη, Γιάννης και Ζωή θεοφανάκη, Μα­
ρία θεοφανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΛΛΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ηλίας - Ευανθία Σταγάκη.
Οι αδελφοί: Νικόλαος - θεονύμφη Ματθαίοο.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί'ου εις τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μο 

χού, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα­
στούν,
Η σύζυγος: Αγγελική Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάννης και Αγνή Τσαγκαράκη, Μαρία και 
Ευάγγελος Βαρδάκης, Εμμαν. και Μαρία Τσαγκαράκη, Στέ 
λιος και Έφη Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα Του και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΠΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η αδελφή του: Μαρίνα Πολάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Νίκος Παναγιωτάκης, Μανώλης και Ευτυχία Πα- 
ναγιωτάκη, Παύλος και Ελένη Παναγιωτάκη, Αλέξανδρος και 
Βαγγελιώ Βενιανάκη, Γιάννης και Βικτωρία Παναγιωτάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια'ί οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΠΙΛΑΦΑ - ΠΑΠΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρε 
θούν.
Οι γονείς: Παναγιώτης και Άννα Πιλαφά.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Αντωνία Πιλαφά, Ιωάννης και Ευαγ 
γέλια Μηγαδάκη, Ιωάννης και Αθηνά Μανδουράρη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές δίπλα στο Κέντρο Ανηλίκων, 
Πλούτωνος 36.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. την 

Κυριακή 25 Μα'ί'ου θα κάνομε το μνημόσυνο της αγαπημέ· 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ Α. ΚΡίΜΙΛΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Κριμίλης.
Τα παιδιά: Νίκη και Δημήτριος Αποστολάκης.
Τα αδέλφια: Έλλη και Ιωάννης Τζομπανάκης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Δημοκρατία Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Ράνια Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 25 Μα'ί'ου, θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΗΛΙΑ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Δέσποινα Καραντώνη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Βασιλεία Καραντώνη, Βασίλειος 
και Λίτσα Παπαδημητρίου, Δημήτριος Καραντώνης, Μιλτιά 
δης και Στέλα Ντόνα.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής. Χρυσοπηγής. στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 25 Μα'ί'ου, θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μπαριτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Θεόδωρος Ασημακόπουλος, Σταύρος 
Μπαριτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΈΣ ■ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
s Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Β Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391
■ Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού.
π Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Η Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316) ■

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΑΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
a Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με 

ο πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής. 
·>*»Β·····Ι>····Μ··«····Ν······ΙΙ··»

Στιγμιότυπο από Tqv χθεσινή συγκέντρωση των Κτηνοτροφών 
στη Νομαρχία Ηρακλείου.

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ—ΜΠΑΡ

« ΚΟΡΑΑΙ»
Κόκκινη Χάνι

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ»)

Ανοίγουμε αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Με εκλεκτούς μεζέδες, 

Φρέσκο ψάρι, ποικιλία.

Τηλ.: 761268

ΕΧΥΣΑΝ ΤΟ ΓΑΛΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χθησομένων τυριών και αθοτύ- 
ρων και γενικά των τυροκομικών 
προ’Γόντων και να δοθεί η δια 
βεβαίωσης ρητή και επίσημη ότι 
στην περίπτωση που θα εκρίνετο 
από την αρμόδια επιτροπή ότι 
τα παραγόμενα κτηνοτροφικά 
προΤόντα από σήμερα δεν θα 
δοθούν στην κατανάλωση ότι αυ 
τά θα αποζημιωθούν πλήρως α­
πό το Κράτος.

• Να χορηγηθούν δάνεια από 
την Αγροτική Τράπεζα άτοκα 
στους κτηνοτρόφους του Νομού, 
τόσο για την αγορά ζωοτροφών, 
την πληρωμή βοσκών και την 
συντήρηση των οικογενειών των 
ανεξάρτητα αν οφείλουν ή όχι 
στην Αγροτική Τράπεζα.

Ι
ΕΚΠΑΗΞΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ! «ί

Σε 3 λεπτά παίρνετε πολυσέλιδο 

. το προσωπικό σας ωροσκόπιο και τη γενική 

πρόβλεψη για όλη σας τη ζωή, από !;

ΚΟΜΠίΟΥΤΕΡ

δίνοντας την ημερομηνία και την ώρα I;

γεννήσεώς σας. ;»

Κατάστημα VIDEO SYSTEM

ΑΝΔΡΕΑ ΠΟΛΥΔΑΚΗ

Σμύρνης 12, Πλατεία Δασκαλογιάννη «ΙΤηλ.: 241063

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ f

BETA !;
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 

θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή; < ’

Ι
ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ BETA

Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή. ] >

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ ] ·

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA !;

Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο ]!

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. <[

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045 < [

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 ![

(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 I >

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ ί;Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα. ; >

I
 ΔΟΛΩΜΑΤΑ ί;

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ ί;
Λ. Ιωνίας 150 

Τηλ.: 234-256 >

Ι
*"” ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Στον ί.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων στις 8,30 
π.μ. της Κυριακής 25 ΜαΤου, θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΓΡΟΤΙΚΉ ΕΚΘΕΣΗ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΑΠΟ 30 ΜΑ ΤΟΥ 
ΕΩΣ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ

Με στόχο την «νημέοωση 
του αγροτικού πληθυσμού σε Θέ 
ματα που τον αφορούγ την καλ 
λιέργεια του Συν)κου πνεύμα 
τος και τη? συλλογικής δρά 
σης, την συνειδητοποιηση της 
ανάγκης εκσυγχρονισμού και α 
νάπτυξης των αγροτικών εκμε- 
ταλεύσεων καθώς επίσης το πο 
λιτιστικό ανέβασμα της υπαίθ 
ρου και την διατηρηση της no 
λίτίστικής μας κληρονομιάς α­
νοίγει τις πύλες της στις 30 Μα 
ίου η Αγροτική έκθεση, που δι 
οργανώνουν οι υπηρεσίες του 
Υπουργείου Γεωργίας και οι το 
πικοί φορείς στις Μοίρες.

Στην έκθεση αυτή που τελεί 
υπό την αιγίδα του Νομάρχη Η 
ρακλείου Θα παρουσιασθούν θέ 
ματα άμεσου ενδιαφέροντος για 
τον αγροτικό πληθυσμό της πε 
ριοχής καθώς επίσης και καλλι 
τεχνικές εκδηλώσεις.

Η Έκθεση θα διαρκέσει μέχ 
ρι και τις 6 Ιουνίου.

• Να χορηγούνται ζωοτροφές 
από την Ένωση και γενικά από 
την Τράπεζα για την διατήρηση 
και εκτροφή των σακασθέντων - 
απογαλακτηθέντων αρνιών, ερι­
φίων και μοσχαριών.
• Να δοθεί επίσημη διαβεβαί 

ωση ότι οι κτηνοτρόφοι του No 
μού θα αποζημιωθούν πλήρως 
για την πραγματική ζημιά που έ­
χουν υποστεί και που θα υπο- 
στούν και στο μέλλον από την 
ραδιενέργεια και ταυτόχρονα να 
επιδοτηθούν και να χρηματοδο 
τηθούν για την συντήρηση των 
ζώων.

Στο υπόμνημα τονίζεται ότι 
αν παρ' ελπίδα δεν ικανοποιηθούν 
τα αιτήματα αυτά, η Κτηνοτρο 
φία της Κρήτης θα καταστρα­
φεί με τις συνεπακόλουθες επι­
πτώσεις στην εθνική μας οικονο­
μία.

Ο Νομάρχης κ. Λουκάκης επισή 
μάνε στα μέλη της επιτροπής ότι 
τα προβλήματα που έχουν δημι 
ουργηθεί και σε άλλους παραγω 
γικούς κλάδους, αντιμετωπίζον­
ται συνολικά από την Κυβέρνη­
ση, ενώ υποσχέθηκε να μεταφέ 
ρει τα αιτήματα των Κτηνοτρο 
φων στους αρμόδιους υπουρ­
γούς.

Μετά την ενημέρωση που έκα 
νε ο Νομάρχης στα μέλη της επι­
τροπής σύμφωνα με την οποία 
η διάθεση τυριού επιτρέπεται με 
τά από τρεις μήνες, ο εκπρόσω­
πος του Συλλόγου Τυροκόμων 
δήλωσε ότι τα τυροκομεία θα 
αρχίσουν να λειτουργούν και πά 
λι από αύριο.

Οι συγκεντρωθέντες στην πλα 
τεία Ελευθερίας Κτηνοτρόφοι 
του Νομού, διαλύθηκαν χωρίς 
προβλήματα, αργά, το μεσημέρι, 
αφού πριν είχαν αδειάσει στην 
πλατεία το γάλα που περιείχαν 
τα δοχεία που βρισκόταν στα: 
φορτηγά αυτοκίνητα, με τα ο­
ποία είχαν αποκλείσει τον χώρο 
της πλατείας.

Συνέχεια από τη 1η σελ 
ματικές αντιπαιρα θέσεις. Στην 
διάρκεια αυτής της διαδικασίας, 
ενώ είχε προχωρήσει ο διάλο­
γος με τον Σύλλογο Καθηγη­
τών της Φιλοσοφικής, και ενώ 
είχαν αρχίσιει και οι συνεννοή­
σεις με τους φοιτητές, ξαφνικά 
εμφανίστηκε το παραπάνω ψη­
φοδέλτιο. Αυτό δημιούργησε 
έκπληξη και απορίες καθότι υ­
ποψήφιοί του είχαν ρητά και 
πρόσφατα αποκλείσει το ενδε­
χόμενο υποψηφιότητάς τους. Α- 
ναρωτιώμαστε αν αληθεύουν οι 
ενδείξεις ότι εξωπανεπιστημια- 
κές παρεμβάσεις σε συντονισμό 
με μια μερίδα των φοιτητικών 
παρατάξεων έπαιξαν σημαντικό 
ρόλο στην εξέλιξη αυτή.

Επιπλέον επισημαίνουμε ότι 
κανείς υποψήφιος του ψηφοδελ­
τίου δεν είχε προταθεί κατά 
την διάρκεια της προηγούμε­
νης διαδικασίας είτε από τους 
Καθηγητές της Φυσικομαθημα-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο απολογισμός από την συμ 
μετοχή Δημάρχου και Αντιδη- 
μάρχου σε διεθνές συνέδριο για 
τηνλιπασματοποίηση απόρριμμά 
των, η αγορά χώρου για επέκτα 
σΓ) τήζ χωματερής Σκαφιδαρά, η 
εκτέλεση του έργου «αξιοποίηση 
των Ενετικών Τειχών» και λοι­
πών έργων, το πρόγραμμα εκδη 
λώσεων του Δήμου για το Καλό 
καίρι με την επωνυμία «Ηρά­
κλειο - Καλοκαίρι ’86» είναι τα 
σημαντικότερα από τα θέματα 
που θα συζητήσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο ΗρακΛείου κατά την 
συνεδρίαση του την ερχόμενη 
Τρίτη 27 Μα’ί’ου.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΚΟΥΛΗ 
Το γένος ΚΑΡΑΤΧΚΟΥ 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να πσρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Καρα'ί σκος, Μηνάς και Κούλσ ΚαραΤ 
σκου, Μαρία χα Εμμ. Καρα'ί'σκου, Ασπασία και Ελευθέριος 
Δασκαλάκης, Αικατερ. χα Μιχ. Καρα’ί’σκου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
υιού, αδελφού και θείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Παπάζογλου.
Οι γονείς: Στυλιανή Ν. Παπάζογλου, Ελένη Ν. Σγουράκη. 
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Παπάζογλου, Ευριπίδης 
και Κική Παπάζογλου, Εμμαν. και Μαρία Καλλέργη, Ρόδάν- 
θη και Κων)νος Πετρουλάκης.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ |

«ΑΓΡΑΜΠΕΛΗ»
Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-5-86

και σας περιμένουμε να απολαύσετε την εκλεκτή 

κουζίνα μας, σε ένα ευχάριστο περιβάλλον.

θα μας βρείτε στο 5ο χιλιόμετρο !;

Ηρακλείου — Μαλάδων. J ·

Διαθέτουμε δωμάτιο ψυχαγωγίας (PLAY ROOM) 

για τα παιδιά.

I
 CAFETERIA — SNACK BAR |

«ΒΕΝΕΖΙΑ» f

Κάνουμε εγκαίνια σήμερα |

Περάστε ομορφιές βραδυές, στη ΒΕΝΕΖΙΑ, 

σ’ ένα φυσικό περιβάλλον.

Απολαύστε το ποτό - το παγωτό, ή τη σπεσιαλιτέ | 
σας, κάτω απ' τους φοίνικες.

Διαθέτουμε PARKING για το αυτοκίνητό σας. | 

Λ. Κνωσού 73 — Τηλ. 231531

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ιΝΟΜΑΡΙΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. 320

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Αγ. Παρασκιών Νομού Ηρακλεί­
ου προκηρύσσει ανοικτή Δημο­
πρασία την εκτέλεση του έρ­
γου «Αποχετευτικό δίκτυο» με 
το σύστημα προσφοράς ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης επί των τι­
μών του τιμολογίου σύμφωνα 
ιμε τις διατάξεις του άρθρου 
6 του Π.Δ. 609)65.

Η προ'υ’πολογιζομένη. δαπά­
νη του έργου είναι 4.500.000 
δρχ. και προέρχεται από πιστώ­
σεις ταυ ΓίΔΕ — Έσοδα Κοι­
νότητας.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 4.500.000 δρχ.

Η δημοπρασιία θα γίινείι την 
12—6—:1θβι6 ημέρα Πέιμπτη και 
ώρα 11—12 (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
•από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
■εγγεγραμμένες στο ΜΙΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για. έργα υδραυ­
λικά και κάτοχοι παλιών εργο­
ληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
και επιχειρήσεις εγγεγραμμένες 
στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την κοινότητα 
Αγ. Παρασκιών και ορίζεται σε 
90.000 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τρατίέ- 
ζης ή ΤΣΙΜΕΔΕ ή γραμμάτιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περ ισσότερες πλη ροφορ ίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
ικαι ώρες στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου ή στην ΚΌΐ·νΙό'τητα 
Αγ. Παρασκιών.

Αγ. Παρασικιιές 15—·5—86 
Ο πρόεδρος της κοινότητας

ΝΙΚΟΣ ΖΕΡΒΑΚΗΣ

τικής είτε από τους Καθηγητές 
της Ιατρικής. Η μη συμμετοχή 
της Ιατρικής στο ψηφοδέλτιο, 
ή τουλάχιστον στη διαμόρφω­
σή του, αποτελεί ιδιαίτερα ανη­
συχητικό φαινόμενο. Είναι α­
παραίτητο, στην κρίσιμη πρώ­
τη φάση ανάπτυξης της νέας 
Ιατρικής Σχολής και του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου, με 
την προφανή κοινωνική σημα­
σία τους, οι Πρυτανικές αρχές 
να γνωρίζουν σε βάθος τα ι­
διαίτερα προβλήματα της ιατρι­
κής και να έχουν την εμπιστο­
σύνη των διδασκόντων της. Το 
ίδιο προφανώς ισχύει για τη 
Σχολή θετικών Επιστημών, ό­
που είναι γενικά παραδεκτό ότι 
έχει ήδη συντελεσθεί σημαντι- 
κώτατο αλλά ευάλωτο έργο. Η 
διαδικασία αυτή απειλεί την ε­
νότητα του Πανεπιστημίου.

Τα παραπάνω, σε συνδυασμό 
με το γεγονός ότι το τελευταίο 
διάστημα καλλιεργήθηκε έντε­
χνα από μια. κομματική φοιτητι­
κή παράταξη ένα κλίμα πόλω­
σης ανάμεσα στους Καθηγητές 
και στους φοιτητές (ιδιαίτερα 
στο Ηράκλειο), δημιουργούν 
συνθήκες που δεν επιτρέπουν 
μια γνήσια εκλογική αναμέτρη­
ση.

Η ανάδειξη, κάτω απ' αυτές 
τις συνθήκες των Πρυτανικών 
αρχών που θα διοικήσουν το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης στην κρί­
σιμη πρώτη τριετία αυτόνομης 
λειτουργίας του έρχεται σε αν­
τίθεση με το πνεύμα· τομ Νό­
μου Πλαισίου κα ιβάζει σε δο­
κιμασία το όραμα ενός δημο­
κρατικού, σύγχρονου και με ε­
πιστημονικό κύρος Πανεπιστη­
μίου.

Αρνούμενοι να υποταχθούμε 
στην μεθόδευση αυτή και δεδο- 
μέν ωντων άλλων προβλημάτων 
που παραθέσαμε παραπάνω, ό­
πως τον επιλεκτικό αποκλεισμό 
συναδέλφων από το εκλεκτορ·ι- 
κό σώμα και την ανάδειξη υπο­
ψηφιοτήτων μέσα από παρα- 
σκηνιακές διαδικασίες, δηλώ­
νουμε ότι θα απέχουμε από την 
ψηφοφορία. Και καλούμε επί­
σης τους συναδέλφους στο- Ρέ­
θυμνο. και τους (μη δεσμευμέ­
νους) φοιτητές - εκλέκτορες να 
εκφρύσουν την αντίθεσή τους 
ιμε τον τρόπο που αυτοί θεω­
ρούν πιο πρόσφορο.

Σύλλογος Διδασκόντων 
Πανεπιστημίου Κρήτης 

στο Ηράκλειοι
(Σχολή θετικών Επιστημών — 

Ιατρική Σχολή)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ! ΕΠΙΧ)ΣΕΙΣ Α.Ε.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.»

Τ I X, 0 Ν

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
Ταμείου
ΠΑΓΙΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΝ
Κτιρ.ιακαί εγκαταστάσεις
Μείον Αποσβέσεις

Κτιριακ. εγκαταστ 
Μείον Αποσβέσεις

Επιπλα & Σκεύη 
Μείον Αποσβέσεις

Εζοπλισρίς
Μείον Αποσβέσεις

Επιπλα Εξοπλισμός 
Μείον Αποσβέσεις
Εργα Υποδομής Ν.Δ 
Μείον Αποσβέσεις

ΝΔ1262/82

ΝΔ 1262/82

1262/82

Μεταφορικά Μέσα Ν.Δ.1262/82 
Μείον Αποσβέσεις

Εξοδα Ιδρύσεως & Εγκαταστάσεως 
Ιιείον Απσσβέσεις
Ειδικά Εργα Ν.Δ 1262/82 
Μείον Αποσβέσεις
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ΒΡΑΧΟΣ 2 ΤΟΝΩΝ

ΠΑΝΩ ΣΕ

ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ

ΚΑΙ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ

Βράχος, βάρους δύο περίπου 
τόνων, κατρακύλησε από ύψωμα 
κατά την διάνοιξη δρόμου, σπό 
το χωριό Καμάρες προς τον 
Ψηλορείτη προξενώντας μόνο υ­
λικές ζημιές, χωρίς, ευτυχώς να 
υπάρξουν ανθρώπινα θύματα.

0 βράχος καταπλάκωσε τμήμα 
του ελαιοτριβείου που βρισκό­
ταν κάτω από το ύψωμα ενώ στη 
συνέχεια κατέπεσε στον χώρο πα 
ρακείμενου νεκροταφείου, στο 
οποίο κατέστρεψε τρεις τάφους.

ΣΤΙΣ 2 ΙΟΥΝΙΟΥ 
Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΡΓΟΥ 
ΜΑΘ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΚΉ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Την αναίβολή της επιλογής 
των έργων των μαθητών στα 
πλαίσια του διαγωνισμού που 
προκύρηξε το ΕΚΗ με ’θέμα 
την Εργατική Πρωτομαγιά απο 
φάσισε η αρμόδια επιτροπή του 
κέντρου κατά τη χθεσινή της 
συνεδρίαση. Η επιλογή θα: γί­
νει στις 2 Ιουνίου και η τελε 
τή απονομής τοιν βραβείων την 
Τετάρτη 4 Ιουνίου στις 6 το α 
πόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε ουμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

(Π822) 1—4(0
ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μαγαζί 6 μ. πρόσοψη για παρ- 
κάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ- 
ΝΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα- 
το διαμπερή 25 M2, 38 M2, 50 
M2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ΒΕΡΑΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283150 και 242539.

(Π855) 1—5
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
κη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
νο 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαρήζ. Πα­
ράδοσή τέλος 1986.

(Π854) 1—δ
ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΌΣΕΛΕΜΗ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα, Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λομβάνονται υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες 10—12 πρωί στο τηλέ­
φωνο 251.001.

(Π790) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Αγίας 
Πελάγιας οικοπεδική έκτοση α- 
(Πό| 10ι-20 στρέμ. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Πληροφορίες 
τηλ. 241551, μετά τις 8 μ,μ:.

(Π89Θ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 τ.μ. στο 
■κέντρο του Ηρακλείου, οδός Α- 
νωπόλεώς, μεσοτοιχία παλαιού 
σινεμά «Ηλεκτρα», καθώς επί- 
ισης· και 5 στρέμ. στον Καρτε­
ρά 800 μ. από την θάλασσα, με 
αγροτικό σπίτι, φως - νερό και 
^ηλεκτρικό πηγάδι. Πληροφορί­
ες τηλ. 282465.

(Π900) 1—6
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 160 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 285716 
και 232116.

(real) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 11 ποιδών, δί­
πορτο, καινούργιο, που λει­
τουργεί με υγραέριο - μπαταρία 
αυτοκινήτου και ηλεκτρικό 100. 
000 δρχ. μετρητά. Τηλ. 223594 
— 230504.

(Π86Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας DA­
TSUN 1)2. Πληροφορίες τηλ. 
225229. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π869) 1—6
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρίνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20 X 2,20, σε αρίστη 
κατάιστασηι. Τηλ. 286186.

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
Τος όροφος, οδός Ραδαμάν- 
■θσυς 5. Πληροφορίες τηλ. 01 - 
2026460.

(Π858) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρ. και 7, αντιστοίχως, 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά., Πληροφορίες τηλ, 01 - 
2026460.

(Π859) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην 
οδό Χορτατσών 19. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 250611 εσ. 
76, κ. Παπαγιαννάκη Μανώλη 
και (0891) 31598, κ. Πετρου- 
γάκη Μανώλη.

(Π844) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΚΐΑΜΆ- 
STER φορτηγάκι 1)2 τόννου σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
288634.

(Π843) Τ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α- 
βέρωφ 7, Πληροφορίες εντός.

(Π 902) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίτσι L300, μοντ. '85, με 30. 
000 χλμ., με παραπέτια- και τέ­
ντα, από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 251086 
— 231090.

(Π 904) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 SR. 
Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 28007Q 
— 2417C3, ώρες καταστημά­
των.

(Π 903) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π898) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου, 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, VI­
DEO, ORION και ΑΚΑ’Γ σε τι­
μές ευκαιρίας, λόγω διαλύσεως. 
Πληροφορίες τηλέφ. 0891 — 
23349.

(Π890) ι^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος SUNDAY 
DRACO με μηχανή 50 EVINRU- 
DE καμπινάτο, με τρέιλερ, 5 ώ­
ρες μόνο στη θάλασσα, με πολ­
λά αξεσουάρ, 28 μιλιά. 1.100. 
000 μετρητοίς μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0891 — 23349.

(Π891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα στον Αγ. Γεώργιο, 
μ® αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνειο - μεσίτες 
αποκλείονται. Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431.

(Π852) ■ 1—8
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνη­
το SUZUKI σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237109.

(Π888) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΕΡίΟΧΗ Μαραθήτη Τ. 
500 μέτρα έξω από τη Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη- 
ροιφσρίες τηλ. 237.907 - 232458.

(Π882) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και μια· 
γκαρσονιέρα πίσω απ ότο «Α- 
τλαντίς». Τηλ. 287911—283235.

(Π884) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ εκτός 
σχεδίου, οικόπεδο 820 τ.μ. στο 
δρόμο Χόνδρου -— Κερατόκα- 
μιπου με 40 μέτρα πρόσοψη, 300 
μ. από θάλασσα. Τηλ. 230744, 
από 5—10 μ,μ. ΖηΤείτε 232802 
κ. Κώστα.

(Π881) ι—4
GOLF G.T..I. 1.800, μοντέλο 85, 
■14.000 χλμ., πολλά έξΐρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.825, ώρες 
κοταστημάτων.

(Π885) · 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι στο Χολαργό. 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7657401 
και (081) 223347.

(Π886) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω εκ- 
τάικτου ανάγκης είδη δώρων, 
παιχνίδιά, σχολικά, καλλυντι­
κά. μπιζού, ψιλικά. Εξασφαλι­
σμένη πελατεία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243.390 — 237.962

(Π887) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«ι αζανός Κάμπος» (παραπλεύ­
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦίΙ 
ΜΠΗΤΣ»), 1.660 τ.μ. με κατά- 
στημα< και δύο διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε­
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π819)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι 700 μέτρα 
από τη θάλασσα (στον δρόμο: 
προς Κουβοχώρι), εκτάσεως 
400 τ.μ. περίπου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 0897 - 22185, από 7—8 μ,μ

(Π861) 1_^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, καθημερινώς 09.0Q 
—13.00.

(Π845) ΐ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ. μ. 
■εκτός σχεδίου στον ΑΝΩ ΜΆ- 
ΣΤΑΜΠΑ. Έχει πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο 15 μ. και σε ι­
διωτικό δρόμο 20 μ. Τιμή δρχ. 
5.500 ανά τετραγωνικό μέτρα. 
Πληροφορίες πρωί 10—12 ότο: 
τηλ. 251001.

Π_Α_6_Η_Τ IKON
1985 ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1351957

Μετοχικό Κεφάλαιο
.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

10777500 Τράπεζα ΙΙίστεως

12692000 ίξΑΧΥΠΡΟΘ^. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

53178956

(Π84Θ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου, Τηλέφ, 
238936.
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ΜΙΣΘΟΙ ΠΡΟΣ/ΚΟΥ 
ΑΜ0ΙΒΑΙ Δ.ΣΪΜΒΟΥΛ 
ΤΟΚΟΙ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
ΑΜΟΙΒΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

198α
5.324.496 
4.151.652 
7.196.305 
5.220.742 
1.200.000

21.955

9.508.663

32.623.813

Η ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ 
ΑΙΚ. ΕΠΑΝΩΜΕΡΙΤΑΚΗ

16588472 10000000
200571

115314382

15122626

8373324

128410521

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ

1985
11.541.085
2.039.666

11.820.850
7.018.288
1.200.000

18.543.879
88.620

125.000
12.196.495

64.573.883

1985 1/1-31 /12/1985
ΠΙΣΤΩΣΗ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΣΟΔΑ

ΕΣΟΔΑ
ΥΠΝ/ΤΙΩΝ 
ΓΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΡΩΙΝΩΝ 
ΕΣΤ/ΡΙΟΥ 
ΤΑΒΕΡΝΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ΕΝΟΙΚΙΟΥ

1984
27.538. 797

1985

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

ΕΣΟΔΑ MHAP

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΛ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ

114.203
4.970.813

8.411 .149
19.554.720
5.Γ25.32Ο 
2.325.284 
4.098.979

593.633
200.000

20,191 .532
4.073.266

(Π853) ι·_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1ACOIO 
και XONDA 50 CC μεταχειρι­
σμένες. Τηλ. 224.919.

(Π732) ι—is
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SEAT 127 4θυρο, 
μοντ. ’77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO IVS 7200, μοτοποδήλα­
το ΖΑΞ δτσάχυτο, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 221967.

(Π840) l—s
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσια 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) iu-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» με 75 HP JOHN­
SON, τρέυλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
κ. Γιώργο Σηφάκη.

(Π809) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 από πρώτο χέρι, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343 
— 241715.

(Π810) 1-ni

32.623.813 64.573.883

0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΜΑΤ6.ΓΙΛΝΝΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 2θυρο, σε αρίστη κατάστα­
ση, απολύτως μετρητοίς. Τηλ, 
223095.

(Π879) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.μ. Πλη- 
ιροφορίες τηλ. 243709, ώρες 
γραφείου,

(Π874)
ι
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ Ηρακλεί­
ου ζητά 2 βοηθούς σερβιτόρων. 
Τηλ. 285197.

(Ζ400) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ιον) Οδηγός επαγ- 
γελματίας με προϋπηρεσία σε 
ανατρεπόμενο αυτοκίνητο. 2ον) 
Χειριστής ερπυστιοφόρου φορ­
τωτή ή βοηθός. 3ον) Χειριστής 
γκρέιντερ ή βοηθός. Τηλέφωνο 
234698.

(Ζ399) 1—3
ΖΗιΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282220 και 
289173.

(Ζ406) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για μπαρ 
- εστιατόριο παραλιακού ξένο- ' 
δοχείου. Τηλ. 0897 - 31660 ή 
31587.

(Ζ410) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο κα­
λουπατζήδες και εργάτες. Τηλ. 
234065.

(Ζ41Ί) 1—5
ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: Κύριος 41 ε­
τών με δίπλωμα S κατηγορίας, 
με προ'υ'πηρεσία και πολλά προ 
σόντα, ζητά ανάλογη εργασία.
Τηλ. 226.569 γρ.

(Ζ4Ο8) Τ—S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δϊπλωμια μο- 
τοσυικλέτας, γνώστης της Αγ- 
γλίικής και να γνωρίζει από 
SERV1S μοτοποδηλάτων για 
γραφείο ενοικιάσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.569 γρ., 224.656, 
οικία.

(Ζ407) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ειδικευμένος 
- ανειδίκευτος για αποθήκη ιαρω- 
ματικών φυτών στο Γάζι. Προ- 
τιμούνται οι έχοντες δίπλωμα 
οδηγού. Τηλ. 237241.

(Ζ402) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από το καφέ - ουζερί Ααμπρι- 
νός, Μάχης Κρήτης αριθ, 21. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ401) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα­
στεί σε σουβλατζίδικο στην ο­
δό Εθν. Αντιστάσεως 87. Για 
πληροφορίες στο κατάστημα.

(Ζ4Ο5) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θ η σηχρ υσαφικών κοσμ ημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιηιτική. Πληροί· 
φρρίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ304) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

(Ζ376) 1—10

Η ΩΣ Α.Ε.
ΤΟΥΡΙΣΤ)ΚΑΙ ΚΑΙ ΞΕΝ)ΚΑΙ ΕΠΙΧ)ΣΕΙΣ
ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-1985

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΠΑΓΙΟ

ΧΡΗΣΗ.1984
‘ —«

ΧΡΗΣΗ, 1985

ΠΑΘΗΤΙΚΟ — ·

Κ Ε Φ Α Λ A I Α

ΧΡΗΣΗ_1984 ΧΡΗΣΐί_19Β5

ΑΚΙΝΗΤΑ Μετοχικό Κεφάλαιο 114-.000.00Q 114.000.000

Γ ήπε&α

Κτίρια *

40.997.627 40.997.627 Αποδεματικό Ειδικών Δαπανών — 623.777
136.564.217 211 . 452.530 114.000.000 114.623.777

Μείον αποσβεσΒέντα 49.739.764 86.824.453 66.550.397 144.902.133

Εγκαταστάσεις Κτιρίων 20.400.699 38.548.136 ΜΑ Κ Ρ. ΥΠΟΧΡΕΟΣ

Μ ε ί ο ν αποσβεσθεισες 14.125.918 6.280.781 21.582.523 16.965.613 
t Δάνεια Τραπέ,ζόν 263.871.366 27 5 . 595.191

Μηχανήματα ς Έγμ 1 σεις 2.267.768 2.656.641

Μειον αποσβεσδέντα 1 . 373.085 894.683 -ΙτΖθί’ί.Ρ 752.228
8 Ρ ΑΧ. Υ Π 0 ΧΡ.

Εξοπλισμός Ξενοδοχείου

Μείόν αποσβεσδείς

39.979,323

26.971.480 13.007.843
58.380.083

3-7.680.408 20.699.675 Προμη8ευτές-Πιστωτές 1.657.028 4.427.59Θ

Εξοδα ΑΈγκαταστάσεως

Μειον αποσβεσδέντα

7.489.656

3.647.663 3.841.993

7.489.656

4.396.628 3.093.028

Φόροι ς "Τέλη

Δάνεια Τραπεζών

1.109.871

7.589.935 3.000.000

Μεταφορικά μέσα

Μείον αποσβεσδέντα 

Δαπάνες Μακρ.Αποσβέσεων 

Μείον αποσβεσδείσες 

Φάση Β'Κατασκευών

929.815

103.184 826.631

929.815

214.762 715.053

Γραμμάτια Πληρωτέα

Κρατήσεις Υπέρ Τρίτων

272.893

2.678.830

82.819

5.894.666

93.204,058

22.655.698 70.54Θ.360
93.205.143

31 .976.2 1 2

1

61.228.931
• '·

Προκαταβολές Πελατών 

- ’ Οφειλώμενοι Μισθοί

1.002.614

454.871

2.000.000

599.890

96.872.099 14 . 766..-Ο42 16.004.973—I

320.094.470 289.354.288 , ''-'ί 1 “‘Γ

Σύνολο Παγίου
»

■6η-'-

ΚΥΚΛΟΦΟΡ ι λ_Κ_0

Προσωρινοί Λογαριασμοί

Μέτοχοι

Χρεύστες'

Είδη Συσκευασίας

Τ ρ ό φ ι μ α - Π ο τ ά

8.464.324 

1.948.649 

2.325.013

381.803 

3.750.060 

1 . 114.382

15.000

9 . 1 53.077

1.948.649

1.697.865

429.785

2.751.357

Εξοδα ΕΜμεταλλεύσευς· 

Πελάτες
15.750

17.999.231 15.996.483

Δ I A Β Ε Σ.1 Μ.Ο
... ·'

Ταμείο

Καταδέσειε Οψεως

1.084.062

I 1θ . 241

59.064

4.943.098

1 .202.303 5.002.162

Ζημίες

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

53.341.404 95.871.008

392.637.408 406.223.941 ; ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 392 .637.408 40ό.223.941

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ__ΧΡΗΣΕΩΣ

1 9_8_5

Π_Ι_Σ_ Τ_2_Σ Η
1_9_8_4 1_?_8_5

Αμοιβές Τρίτων 59.300 11 .420 Μικτό κέρδος 42.865.786 57.583.646
* .. Ουδέτερες Δαπάνες 13.241.384 17.109.611 Λοιπά Εσοδα 416.819 472.000
ί ί ■- Γ Γενικά ς'Διοικητικά Εξοδα 28.972.671 37.775.668 Ζημίες Χρήσεως 31.775.920 42.529.604

Ζημίες απόπώλ.παγίων στοιχείων 93.698
ί ·: Αποσβέσεις - ’ 32^691^472 45.688.551

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νικ. Ιορδάνου

75.058.525 100.585.250

Ένας Σύμβουλος
Κων)νος Παγωμένος

75.058.525 100.585.250

Οι Λογιστές
θ. Μυλωνάκης - Σ, Παπαδάκη

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Αριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ, 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ323) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά. «LION TOURS», πλατ, 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φροντίδα μωρού 5 μη­
νών. Εργασία 5)θήμερη. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
νο 238195, μετά τις 5 μ.μ, κα­
θημερινά.

(Ζ364) 1^-5

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να γνωρίζει πολύ καλά 
την γαλλική και γερμανι­
κή γλώσσα. Πληροφορίες 
τηλ. 287419, 223073.

(Ζ419) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α­
πό Τουριστικό Γραφείο, 
ιμιε προ'υ’πηρεσία στην 
έκδοση εισιτηρίων και 
διοργάνωση εκδρομών. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Ζ424) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υφάντριες 
διά ξύλινα και μηχανικά 
Αργαλειό. Τηλ. 281836, 
286068, 250997, 251267.

(Ζ363) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόρρι — σοβαρός πιανί­
στας. Πληροφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

(Ζ367) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ280> 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
σχεδίου ή απόφοιτη ΤΕΙ. Τηλ. 
221994.

(Ζ385) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Τηλ. 
286044 — 280486.

(Ζ348) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΆΚΗ. Τηλ. 
252640 — 285582.

(Ζ352) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
288.744.

(Ζ384) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάισης 
Καστανάκης.

(Ζ382) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
μαν, ΜιΓΚΕ S' PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) Τ—ΙΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία; ε­
σωρούχων, μαγιώ κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια1 2 3 επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που απο.φέρουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-U—5.30- 
8 μ.μ.

(Ζ368) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανσ ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από 5—8 
μ.μ.

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά Α.ΙΕ. Βιβλία Δ'κατηγορίας. 
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1—H5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ, 228.354 
220.757.

(Ζ337) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό χρυσοχοείο. Πληροφορίες 
τηλ. 241711, οδός 25ης Αυγού- 
σιου 28.

(Z374) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμανικά για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Τηλ. 221531, από 
12—10 μ.μ.

(Ζ381) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται τεχνίτες για πλακίδια πορ­
σελάνης. Τηλ. 281773—230134.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν, λαν- 
τζέρισσα, Πληροφορίες τηλέφ. 
761031.

(Ζ396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(Ζ270) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα­
τζίδικο στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκρ ιτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για ντήλερ σε είσαγόμενα 
ελβετικά καλλυντικά Αλόης. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

(2369) 1—4
ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΣ έμπειρος ζητεί­
ται για πενθήμερη εργασία σε 
σοβαρή βιοτεχνία. Προ'υ'πόΘε- 
ση να! έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλέ.φ 251002 και 
250018.

(2390) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων για, μόνι­
μη εργασία με ποσοστά σε σο­
βαρή επιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 251002 και 251003.

(2392) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να γνω­
ρίζει και να1 αγαπά τα ζώα για; 
να εργασθεί στο Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτερού. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, 7—8.30 π.μ. και 
7—10 μ.μ,

(2378) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια που να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για το 
Κατάστημα «SOLEIL», τηλέφω­
νο 221506.

(2372) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία σε σοβαρή βιοτε­
χνία, Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(2391) 1—5
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά υ­
πάλληλο (κοπέλα) απόφοιτη Λυ­
κείου έως 28 ετών, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεωνι Τηλέφ. 
231125, ώρες καταστημάτων.

(2393) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετέ­
ρια - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη- 
μο και από ώρα 6 μ.μ.—12μ.μ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν 
Χαραλάμπη 1,

(2298) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες πεπειραμένοι. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 761.268.

(2423) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από βιοτεχνία. Τηλ. 250926 
— 250994, από 08.00 — 16.00.

(2416) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ιατιρικοί επισκέ­
πτες νέες ή νέοι (από μεγάλη 
φαρμακευτική εταιρία) για τις 
πόλεις: Ηράκλειο - Χανιά - Ρέ­
θυμνο - Άγ. Νικόλαο - Ιεράπε- 
τρσ. θα προτιμηθούν φοιτη­
τές Ιατρικής ή παρα’ι'ατρικών 
επαγγελμάτων. Υψηλές αποδο­
χές, αναλάγως προσόντων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 081 - 253011.

(2417) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα; πεπειραμέ­
νη και μαθητευόμενη. Πληρο­
φορίες Καλοκαιρινού 60 - 62, σ' 
όροφος.

(2418) 1—6
ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ Πρακτο- 
ρείίο Διανομής Ξ)Τ Ε.Π.Ε. ζη­
τείται υπάλληλος. Πτυχίο Ανω- 
τέρας ή Ανώτατης Σχολής επι­
θυμητό. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289.840 και ώρα 19.30 :— 
20.30.

(2420) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα 
- βαρ «ΖΟΡίΜίΠΑΣ» στου Κόκ­
κινη Χάνι βοηθοί — σερβιτό­
ρες — μπαρ-(γούμαν. Τηλέφ. 
761.064, Σωστή εμφάνιση. Προ- 
'υ’πηριεσία όχι απαραίτητη.

(241) 1ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για σού­
περ - μάρκετ «GALAXY» στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897 - 22496. 
Αγγλικά επιθυμητά.

(24122) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλο τελειόφοίτη 
Λυκείου να γνωρίζει λογιστικά 
για' να εργασθεί σε αποθήκη 
τροφίμων Μίνι - Μάρκετ, οδός 
I. Μητσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(2414) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν 2 
TELEX PHILIPS ή SIEMENS με 
το νούμερά τους μαζί. Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογιστής 
δια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
και ανταλλακτικών. Τηλέφωνα 
223379 ή 222213.

(2415) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθό ςσερβιτόρου για την τα­
βέρνα «ΑΛΚΥΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 761129.

(2 433) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει δύο μικρά παιδιά ώ­
ρες καταστημάτων. Τηλ. 243049 
και αργίες 286490, κ. Μαρία.

(2 432) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες στο χέ­
ρι. Πληροφορίες ΕΛΑΝΘΗ, Λ. 
Ακαδημίας αρ. 78.

(2427) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Απαραίτητα προσόντα τελειό­
φοιτος Γυμανσίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284344.

(2429) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων και βοηθός τεχνίτου ή 
μαθητευόμενος, για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284714, ώρες εργάσιμες.

(2430) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι για 
τουριστικό κατάστημα με γνώ­
σεις Γαλλικής - Γερμανικής. Τηλ. 
242526.

(2425) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για βραδυνή 
ιεργασία εις καφετέρτα ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 227190.

(2428) 1—6

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ- 
2ΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

Ζητάει να προσλάβει: 
α) Ζαχαροπλάστη, 
β) Αρτεργάτη 
γ) Βοηθούς

Τηλ. 242070.
1—5

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλεφώ- 
νησέ μας. Ζητάμε 5· άτο­
μα αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλύ 
τερους και εκτός, με έξο 
δα παραμονής και μεταφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λιναρδάκη.

(Ζ409) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο 
Ηρακλείου). Πληροφορίες τηλ. 
244461.

(Ε404) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στον Αη Γιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 232520, καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Έ400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυ πόγειο 120 
τ.μ. στην οδό Δωδεκάνησου 15 
(Αλικαρνασσό), παραπλεύρως 
κινηματογράφου «Ηρόδοτος». 
Πληροφορίες τηλ. 233885.

(Ε401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου 65 τ.μ., Στρατηγού Πε- 
ζανού 2, παρα την πλατεία Α­
γιου Μηνά. Τηλέφ. 283446 — 
285467.

(Ε402) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (η μέρος) 
νεοδμήτου πολυτελούς πολυ­
κατοικίας, κατάλληλος για επι­
χείρηση ή γραφεία. Τηλέφωνο 
289095.

(Ε403) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τηλ, 
226614 από 8 π.μ. — 3 μ.μ.

(Ε399) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ρετιρέ 2 
δωματίων, κουζίνα, επιπλωμέ­
νο, στου Κόκκινη, 100 μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 
228317, από 2 μ.μ..—5.30 μ.μ. 
και 7—10.30 μ,μ.

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Δρακοντοπού- 
λου 9. Πληροφορίες τηλ. 284955 
από 08.30 — 10.30 και 17.00 
— 18.30.

(Ε385) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ τριαμισάρι με ανελκυστή­
ρα, κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
στην οδό Ανωπόλεώς 16 (πλη­
σίον πρώην θερινού κινηματο- 
γράρου «Ηλέκτρα), Πληροφορί­
ες τηλ. 285294.

(Ε387) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαζί, 
με υπόγειο και πατάρι, 70 M2 
ουΓαλληλο και για γραφείο κο­
ντά στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφορίες στο 285755, από τις 
9.00 -14.00 και Τ8.00—22.00, 
εκτός Κυριακής.

(Ε386) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
πολυκατοικία, ισόγειο με υπό­
γειο και με πατάρι στην έξοδο 
της στοάς Γιαλεράκη προς ψα­
ράδικα, κατάλληλον για γραφείο 
ή αποθήκη κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 284084.

(Ε383) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο· υπερυ­
ψωμένο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο· στην οδό 
ιΜύστρά 34. Πληροφορίες τηλ· 
284155, ώρες γραφείου.

(ΙΕ405) 11—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαριχείου. Τηλ. 287431 -226619

(Ε382) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. και μία γκαρσονιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234295,

(Ε406) 1—3
f
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρβς με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ Ίήί νβ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο δ-'Οθέ- 
τει και πάρκνγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Για την πρόσκληση των κ.κ. 
μετόχων της Ανωνύμου Εταιρϊ 
ας με την επωνυμία ΗΩΣ ΑΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟ 
ΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕ­
ΩΝ σε Τακτική ετήσια Γενική 
Συνέλευση.
ΗΩΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Προσκαλούνται οι κ. κ. μέ 

τοχοι σε Τακτική ετήσια Γένι 
κή Συνέλευση που θα πραγματο 
ποιηθεί την 30ην Ιουνίου 1986 
ημέρα Δευτέρα κ' ώρα 10η πρωί 
νή στα γραφεία της εταιρείας 
στη θέση Αμμουδάρα Γάζι Ηρα 
κλείου με τα ακόλουθα θέματα 
ημερήσιας διάταξης:

1. Εγκριση του ισολογισμού 
και της ανάλυσης του λογαρια­
σμού Αποτελεσμάτων! χρήσεως 
1-1—31—12—1985.

Ζ. Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουίλου για τις πράξεις του 
της διαχειριστικής περιόδου 1 
—1—31—42-—1985 από κάθε ευ 
θυνη.

3. Απαλ/χιγή των ε)^γκτώ\’ 
από κάθε ευθύνη τους για την 
ίδια διαχειριστική περίοδο.

4. Εκλογή λ'έου Διοικητικού 
Συμβουλίου λόγω λήξεως της 
θητεία^ του προηγουμένου.,

5. Εκλογή νέων ελεγκτών γι 
α τη χρήση 1—4—31—12—86 
και καθορισμός της αμοιβής 
τους.

6. Εγκριση αμοιβών Διοικητι 
κού Συμβουλίου για τη χρήση 
ιΓ985 και καθορισμός αμοιβής 
του για τη χρήση 1986.

7. Αύξηση του Μετοχικού Κε 
φαλαιου της εταιρίας.

8. Λοιπά θέματα.
Ηράκλειο 29—4—1986
Ο Πρόέβρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου
ΝΙΚΟΛΑΟ^ ΙΟΡΔΑΝΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318.

(Ε394) 1—5
ΕΝοιμαΖΕΤΑΙ ηιμΐ|ίόίΓίόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάτου 
12. Τηλ. 221755.

(Ε407) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίση οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Ε397) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(Ε391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων, περιοχή 
«Λίντο, παραθαλάσσια. Πληρο­
φορίες τηλ. 241831.

(Ε371) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρείο, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.)> .

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απακορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μ ι κ.ρ οβ ι ολογ ικό ν ερ γαστή ριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(Ε324) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ, 241540, 
ώρες γραφείου.

(Ε375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(Ε325) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7θν.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ^;! μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα! στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ, και ελεύθερο χώρο· 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ. 
235667, μόνο για έκθεση και 
εμπόριό.

(Ε374) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
Κνωσού 105. Τηλ. 235966 — 
235834.

(Ε388) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού αριθ. 9 μεγάλο 
Ζόροφο κτίριο κατάλληλο για 
πανσιόν - σχολείο - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς 
09.00—13.00.

(Ε384) 1—7,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 πε­
ρίπου τ.μ., δίπλα ακριβώς από 
το ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΧΕΝΙΙΑ». 
Πληροφορίες τηλ. 286523.

(Ε381) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων κοι τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140, 
231.501.

(Ε380) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ'ντάνι. Τηλ. 9560255 
— 236588.

(Π369) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή σε αρίστη 
κατάστοση HONDA 750 CC. 
Τηλ. 286860, 3—10 βράδυ.

(Π895) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην πλατεία 
Κορνάρου και Γιαννιτσών, 35 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ή ανταλ­
λάσσεται με φθηνότερο AUDI 
100 CL 1600 κυβ., μοντ. 1980, 
εντελώς κοινούργιο. Τηλ. 280550 
εσωτ. 18 πρωί ή 233531 από­
γευμα, κ. Φραντζεσκάκη.

(Π856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδο 355 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ εντός του νέου σχε­
δίου και με πρόσοψη σε πάρκο, 
270 μ·2 στο ΠΑΓΚΡΗΤίΟ στο 
ύψωμα, 1.079 μ2 επί δημοτικού 
δρόμου στα KATE άρτιο και 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρί­
ας. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ημιτελής σε καλή τιμή 
και δύο όροφοι, Ιος και 4ος 
στην αρχή της 25ης Αυγούστου 
μόνο 4.500.000 έκαστος. Πλη­
ροφορίες Αλεξάκης, τηλέφωνο 
241145.

(Π896) 1—4
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοπο ός. Πληροφορίες Δημ. 
Μάνουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

ΚΥΡΙΑ, φοιτήσασα στο β’ έτος 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας, ομι­
λούσα και Γερμανικά, αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι της. Τηλέφ. 
223.954.

(Δ 777) 1—4

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβανς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον.

lillAtl 11 Al
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNS μοντ. 
73, ηλεγυένο από ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Δ768) 1—10
(Ζ 435) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοτέλα που να γνωρί­
ζει Λογιστικά. Πληροφορίες τηλ.
283597.

(Ζ 436) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αποκλειστι­
κοί αντιπρόσωποι Κρήτης 
από μεγάλη βιομηχανία πα 
ραγωγής κολλητικών ουσι 
ών βερνικιών, χρωμάτων 
με εργοστάσιο στη θεσ)- 
κη. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να διαθέτουν ένα φορτη 
γό αυτοκίνητο, αποθήκη 
καθώς και σχετικό κεφά­
λαιο διακίνησης των προ 
Ιόντων της Εταιρίας. Ε­
ξασφαλισμένα μεγάλα κέρ 
δη. Πληροφ. τηλ. 01 - 92 
24585 και 9225698.

(Ζ434) 1—3

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανά>-ο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπσυ 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τηλέφωνο του 

Δικηγόρου
Αντ. Μπιτζαράκης 

από 235096 
έγινε 242081

(Δ770) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κορόνι Μαγαρά. 
('Μπαίνει στο σχέδιο με την α' 
επέκταση). Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
ψηλολιές. Πληροφορίες 4—8 μ. 
μ. Τηλ. 251591.

223327.
(ιΠ 910) 1—5

ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

233165 — 238669.
(Π 916)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
γμένων τυποποιημένων

1—2 
κατεψυ- 
προΤό-

ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

(Π 915) 1—10

(Δ755) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόκερ, χρώ­
ματος κανελλί, μακριά ουρά, φέ­
ρει διακριτικά στοιχεία που δεν 
αλλοιώνονται. Παρακαλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 282.785 
ή 285.279.

(Δ774) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
241494, ώρες καταστημάτων.

(Π 9T4) ΐι—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο ALBA- 
TROS GT., με μηχανή YAMAHA 
75 HP, ιδεώδες για σκι, με τρέι- 
λορ, μπαταρία κ.λ.π. αξεσουάρ 
καινουργή. Τηλ. 286.632, 8—
3 μ.μ.

(Π91ί2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1700 κ.ε.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, χαμηλό ενοίκιο και σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 237469.

(Π847) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ιαοιμαη 
μοντ. '83,
Τηλ. 224149.

(Π815)

1—5 
PONY σε αρίστη κα- 
μς εΗπορ κ.| άδεια, 
κυκλοφόρησε το '84.

1—5

(Π 907) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο-
πωλείου, οδός Μ. 
Πληροφορίες τηλ. 
Αυγουστάκη.

(Π 90S)

Κων)νου 2.
229001, κ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα
λικάκη).
234725.

(Π755)

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ
Προσόντα:

Γνώση MARKETING - άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Προ'υ'πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα. 
Ηλικίας 25—35 ετών.

Προσφέρομε:
Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης.
Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστά - BONUS.
Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695 
(κ. Μανώλη), ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30 - 45 ετών, άνευ υπο­
χρεώσεων, ορίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, πρακειμένου 
ν' αναλσβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα οπαγεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο­
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και 
Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005,
από 07.00 — 08.30.

(Δ769)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

1—7

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, STEREO και άλ­
λα, Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 —· 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15

προσεγμένο, μοντέλο 1973, με 
μηχανή, σανζμάν, διαφορικό 
ικαινούργια. δρχ. 300.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 286.632, 8-3 υ.μ.

(Π 913) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Γραφεία — κα-
ταστήματα διαμερίσματα
ορΌνομιούχα. Πληροφορίεςτηλ.
221755.

(Π 909) 1—10

(Δ751) 1—10

(Ζ431) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ σικύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλώματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Παρα­
καλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση τριά­
ρι, περιοχή Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 241078.

(Ζ426) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γιο ταβέρνα.
Πληροφορίες τηλ. 236.017.

(Ζ412) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Τηλ. 236.017.

(Ζ413) 1—4

(Δ775) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΕΝΤΡΟ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δέχεται κατόπιν ραντεβού.

Αναλύσεις ωροσκοπίων—■ Μα­
θήματα Αστρολογίας κάθε Πα­
ρασκευή — Σάββατο— Κυρια­
κή — Δευτέρα.

Τηλ. 224527, (από ώρα 9 — 
13), Εθνικής Αντιστάσεως 132, 
1ος όροφος.

(Δ773) 1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς και τοποθετήσεις μαρ­
μάρων. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια πορ­
σελάνης ιταλικά και ελληνικά, 
αε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνα 
281.773 — 230.134.

(Δ772) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Γκέκα. Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθείι. Τηλ. 
288634.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα 
δωμάτια στον Δ' όροφο στην 
οδό Κυρ. Λουκάρεως 14, έναντι 
Αρχιεπισκοπής, τηλ. 280.522.

(Ε 408) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη στον 3ον όροφο, 
για μαθήτριες ή φοιτήτριες, ο­
δός Πλάτωνος 37, Πατέλλες, 
(στάση Στέλιου). Πληροφορίες 
Ιον όροφο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδστή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη κατάσταση: 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνα και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 1'8 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066 
από 9—2 π.μ. και 4—9 μ.μ.

(Π905) 1ι—3

ΓΕΩΡΓ. Μ.
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΜΕΣΙΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
— ΤΗΛ. 286471 —243538 —

1) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
800 μ2 στην καινούργια γέφυ­
ρα των Πατελών.' Δίδεται και 
τμηματικά.

2) Οικόπεδο 230 μ2 κοντά 
στα δέματα της Ολυμπιακής, 
καλή τιμή.

3) Σκελετός ισογείου 220 μ2 
επί οικοπέδου 450 μ2 στην 
Στάνη, κατάλληλο και για μα­
γαζί.

4) Κτήμα 20 μέχρι 40 στρεμ­
μάτων. θέα απεριόριστη. Φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πωλείται και 
τμηματικά ανά δύο ή τέσσερα 
στρέμματα οικοδομήσιμα. Κα­
τάλληλο για μονοκατοικίες, βί­
λες.

5) Ανεξάρτητα μικρά οικόπε­
δα' στις Πατέλες μέσα στη ζώ­
νη από 5.000 το μ2.

6) Οικόπεδο εκτός σχεδίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελογία) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες
8.30—15.00. 

(Π894)
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK, μοντέλο 79, σε α­
ρίστη κατάσταση δρχ. 850.000

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

(iE 410) 1-^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρίων 
δωματίων, κουζίνα, αποθήκη, 
καλοριφέρ. Ενοίκιο δρχ. 30.000, 
παραλία ιΚασαμπά, ανατολικά 
ταβέρνας «Φάρος», Καλησπερί- 
δων 18, τηλ. 226907’ από 5.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA μον. 74 
σε άριστη κατάσταση και 
πολύ καθαρό, από ιδιώτη. 
Πολλά εξτρά. Ραδιοκασε­
τόφωνο, τιμή 400.000. 
Πληροφ·. κ. Μανώλη, τηλ. 
225725 εργάσιμες μέρες, 
9—2.

(Π911) 1—5

(Α771) 1—6
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο έξω α- 
π ότο γήπεδο του «ΕΡΓΟΤΕ- 
ΛΗ», μάρκας «ΤΕΊ’ΣΤΥ», χρώ­
ματος λευκού, CC5D. Παρα- 
καλείται όποιος το είδε να τη­
λεφωνήσει στο 283553 ή 222032 
και αμειφθήσεται.

(Δ772) 1—4

— 7 μ.μ. 
(Ε411) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λσυξ, δύο δώμα 
τίων, λουτρό, κουζίνα, 
πλήρως εξοπλισμένα στην 
περιοχή Ανάληψη Χερσο- 
νίσου, 300 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες 
τηλ. 285893 — 2'41438, ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ε409)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
σαλόνι ραπεζαρία σκρίνιά' με­
γάλης αξίας κλασικού τύπου' με 
καινουργή καλύματα, σε λογική 
τιμή. Μόνο σοβαρές προσφορές 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα;
234S70 και 224698.

(Π877) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Κρητι­
κό κέντρο «Ο Μπαξές» εις Κόκ­
κινη Χάνι, καθώς και το οικό­
πεδο 900 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
761060 — 241216.

(Π883) 1—6

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

ο
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ ΑΝΤ)ΠΕΙΑ( - ΕΜΠΟΡΙΟ 

2ο χλμ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΓΑΖΙ Τηλ. 250905

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
2η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

1985

ΙΣΟΑΘΓΙ ΕΜΘΣ 31.12.1^5 ΔΙ ΑΧ/ΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 01.01.85 ΕΩΣ 31.12.85

ΈΒΙΕΡΓΗΤϊΚΟ

I. ΠΑΓΙΟ

ΕΠΙΠΛΑ & ΣΚΕΥΗ
ΑΠΟΣΕΕΣΕΙΕ
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
ΑΠΟΕΒδΣΒίΣ
ΜΗΧ.ΜΜΧΑ80Λ.ΕΓΚ/ΣΕΙΣ
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΟΡΓΑΝΑ 4 ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

1985

9.834.200 
1.175.656 
θ.707.993
1.768.768

136.370
39.413

1984

3.418.979
663.729

7.019.456
463.110 
136.370
22.361
13.260
3.284

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

I. ΙΔΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΓΕΤόΧ.Κ Ε'ΛΑΛ . (I3000XTC00) 
Υ AT/ «1. ItCTOX. ΠΡΟΣ Κ ΜΦ/ΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΌ MI09W.TIK0

ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ NEON

1985

13.000.000

Τ.300.000

28.566

14.328.566

1934

13.000.000
100.000
650.000

13.135

13.763.ϊ35
15.694.726 9.435.581 II. ΒΡΑΧΥΠΡ/ΜΟΙ ΥΠΟΧ/ΣΕΙΣ

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΕΜΠ0ΡΕΥΜ. 
ΜΕΛΑΤΕΣ
ΠΡΟΣ.ΧΡΕΩΣΤ,ΛΟΓ/ΜΟΙ

ΙΙΙ.ΔΙΑ9ΞΣΙΜ0

ΤΑΜΕΙΟ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΥΕΏξ
ΚATΑΤΗ6.ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

32/384.922 
6.665.933 
2.122.795

41.173.650

17.951.182 
2.308.593

Η
Μ

 
4^

 1
-J

 1 -
<Φ

Ο
 

. . 
· 

| 
. · 

.
-4

 ω
λ 

-J
 

1 
ΓΌ

 03
 03

-η
 

1 —3
 

»—
«

'.η
 n

j 
Ο

 
ι ω

 i\
j Φ

. . 
. 

1 
. 

. 
.

(7
0 

Φ
 

03
 

1 
Μ

Ο
 UM

 
ιΏ

 
I 

ψ
κ

Ο
 CD

 03
 

f\J
 

1 
U

4 
U

3 
Ο

 ■

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΑΚ/ΚΕΣ 
ΠΡΟΣ.ΠΙΣΤ/ΚΟΙ Λ0Γ/Μ0Ι 
ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ . 
ΑΜΟΙΒΕΣ Δ/Σ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 1985 
ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΑΣΦ/ΚΟΙ ΟΡΓ/MOI

2.640.273 
4.107.844

II.363.814 
8.465.436 

25.284.759 
3.283.712 

780.000 
1.750.000 

639.335 
_4.484λ4Ι2 
62.799.590

9.149.742
3.034.547
7.990.502

10.209.419
21.973.050
6.833.143

730.000
600 .'ΟΟΟ
637.129 

_2λ^ΟΘ.922
63.771.454

■20.259.780 20.348.316

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
ΛΟΓ/ΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΝΕΡΓ. 
(ΑηΟΓΡ.ΠΑΡ/ΚΩΝΜΜΕ ΛΟΓ.
ΙΣΟΤί I)

77.128.156
95.058

ΖΖλ^3.2Ι4

77.534.589
I6.I5I.502

93.6g6_.g9I

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 
ΛΟΓ/ΜΟΙ ΤΑΞ.ΠΑθ/ΚΟΥ 
(ΔΤΚ/ΧΟΙ ΠΑΡ/ΚΩΝ ΜΕ ΛΟΓ.

ΙΣΟΤ-Ι)χ

77.128.156
95.058

ΖΖχ223.2Ι4

77.534.589
16.151.502

93χ686_.Ο91_

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε Q Σ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΙ Ρ Δ Ω Ν

Τ984

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ 14.513.898 27.604.672

μετρητοίς, 
εξωτερικό. 
250366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

λόγω αναχωρήσεως 
Πληροφορίες τηλέφ.

τουριστικό κατάστη-
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 μ ε 10 μ .μ.

(Π736) 1—13

Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

στη Στάνη, 600 μ2 
πλεονεκτική θέση και 
τιμή.

7) Παλιά δόροφη

σε πολύ 
σε καλή

κατοικία
σε στενό και μικρή κεντρική μο- 
νοκατοικία πάλι σε στενό. Πλεο­
νεκτική θέση.

(Π908) 1—5
ibiouiH.AI δυο Οικρδομμυιμα 
oiMjiuuu uro (jpuiitoio Λοσι- 
θ.ου (ϊζερμιαόω) κατάλληλα 
για σπίτι - εςοχικο. ΙηΛεφωνο
U 841)24653.

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε όυο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητριου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
01 — 8621187 και 89ο1561.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή μάρ­
κας PASSAP. Πληροφορίες τηλ. 
287654.

(Π873) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ­
τοιμα όλα προσόψεως σε λογι­
κές τιμές των 80, 85, 87, 100 
τ.μ. στην περιοχή Χανιώπορ- 
τας. Επίσης διαμερίσματα 75, 
80, 98, 59 τ.μ. στην περιοχή 
«Ρομαντικής Γωνιάς» και πολ­
λά άλλα υπό κατασκευήν. Πλη­
ροφορίες Συκιανάκης Αγησ., 
τηλ. 243.566.

(Π872) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο 27 στρεμ. 
κάτω από την διασταύρωση 
προς Λασηθι (περιοχή Χερσο­
νήσου Ανισάρος), ιδανικό για 
οποιαδήποτε, επιχείρηση. Δυνα­
τόν να πουληθεί και τεμαχισμέ­
νο μέχρι 3 κομμάτια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 — 22535, κ. 
Χρήστο Ντασιά, από 11.00 — 
Τ8.0Ο.

(0892) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες

(Π848) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμμάτων 
με πρόσοψη 40 μ. επί της επαρ- 
χιακής οδού Εληάς, στη θέση 
«Άιγιος Ρωμανός», με φως και 
νερό. Πληροφορίες Νικολιδάκη 
Ιωάννη, τηλ. 287136.

(Π893) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επ μενίδου, 95 μ2 με υπό­
γειο και πατάρι. Πωλούνται 1. 
Τσάπα RICHiliER ,με 4 πέδιλα 
σε πολύ καλή κατάσταση. 2. Οι­
κοδομικός γερανός ιτιαλιικής 
προέλευσης, 28 μ. ύψους και 30 
>μ. βελόνι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο

τηλ. 238775.
(Π820)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα 
νεμήτου εκτός σχεδίου 
για Μαρίνα (Τσαλικάκι)

1—5 
εξ αδιο 
στην Α- 
200 μ.

από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 r- 287797.
(Π 248) 1—25

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 1. 
200 θέματα, όλα ORIGINAL των 
καλυτέρων ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ. Πω- 
λούνται, και μεμονωμένες κασέ­
τες. Πληροφορίες τηλ. 0891 — 
23349.

(Π889) Τ—6

Τηλ..: 285197

METRO 1000 Κ.Β
ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ

AUSTIN - ROVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

ΝΙΒΑΑ 0.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

Τηλ. 283400 — 288798

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο 
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προζ «^ΕΝΙΑ».

221903.
(Π876) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διαμέρισμα 100 τ.μ. γωνιακό με 
θέρμανση, ασανσέρ και ανατο­
λικό προσανατολισμό, στην πε­
ριοχή Χανιώπορτας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π871) 1—3
ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού­
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, Α' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόραση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού. Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π863) 1—5
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΜΕΙΟΝ
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ
XPHMAT/KA Ε30ΔΑ

ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣ.ΔΙΑΧΗΡ.
ΑΡΘΡΟΥ 24 Κ.Φ.Σ. 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

8.825.700
7.732.866

120.000
15.645.068

Ι.24Θ.79Ο

8.036.630
13.579.629

80.000
15.591.447 
Τ.408.449

33.572.424 38.696.149

1985 1984

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 650.000 650.000

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 639.335 637.129
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 780.000 780.000
ΑΜΟΙΒΕΣ Δ/Σ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ Ι.750.000 600.000

ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ NEON 15.431 I3uI35

ΠΛΕΟΝ

9.78S.224
4.820.682

47Τ.544

9.573.627 
13.917.813
1.534.723

51 .787

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ 
ΕΣδΔΑ ΑΠΟ ΚΟΙΝ/ΚΕΣ ΕΙΣΑΓ. 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟΓΡΑΦΙΙΣ

25.077.950 15.080.450

ΜΕΙΟΝ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΖΗΜΙΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 
ΕΕΟΔΑ ΙΔΡΥΣ.& ΟΡΓΑΝΩΣ.

2.015.825
168.833

1.152.484

156.225
2.184.658 1.308,709

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ 3.834^766 2^630^264

0 Δ)νων Σύμβουλος 
Μανώλης Κατσανέβας

0 Πρόεδρος του Δ)Σ 
Γιώργος Κατσανέβας

3.634.766

Ο Οικονομικός Δ)ντής
Σταύρος Σταυριανουδάκης

1—10

1—7

1—10(Π770)

1—15(Π754) spill system

1—15(Π880)

2.660.264

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ.
282021.

(Π792)

01 - 4534584. 
(Π781)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ. κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ.
Αθηνών 01 - 9323066.

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Ε=ΕΙΔΙΚΡΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

:. υπεύθυνο SERVICE.
Δυνατότητα ουνδεαης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
οε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ 
Κλιματισμοί -Πισίνες - Χημικά
Γ Παπανδρεου 11-Τηλ.235298υδροβερμ ΗράκΑειορΚρητης

ιπλεχΈφίαμάΈ
ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

DAIKIN
με εντολή δροσβάς...

...και με όλα τα προγράμματα στρ χάρε!
. Γνωρίστε την ©ΑΙΚΙΝ τόσο καλά, όοο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό. 
Απολαύστε τώρα αυτό πρυ σας προσφέρει η εμπειρία'60 χρόνων 
έρευνας της DΑΙΚΙΝ αποκλειστικά στον κλιματισμό:

Τον επαναστατικό τηλεχειριοίΐό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιο) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

Δώστε τις εντολές σας γ.α όλο. τα προγράμματα δροσιάς anc τη θέση 
που βρίσκεστε. Anc κε. και πέρα δεν θ ακούτε τίποτα γιατί.

' Τα μηχανήματα DAIKIN εί/φ τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

Προοφέρονται οε συστήματα split και multi split I ·2 1X3. 1 ·4 και ΤΩΡΑ 
V5. πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισμού1

• Δροοιζουν ακόμα και στους *52 C

Είναι οικονομικά (χαυηλή κατανάλωση । και δεν ρυπαίνουν το περιβάλλον.

Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αισθητικά.

Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα! ‘

Ηζ

Και αν ποτέ χρειασθεί παρέχε'

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
ΙΟ I multi split system

ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΝΕΟ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- . 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ;. στον 1ο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.ιμ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

οτη SoaRdiC t
παίρνετε οποία τηλεοραοη θελετε

και VIVA MEXICO
ελάτε ι/α πάρετε οτι τύπο θελετε! 
Λπλπ, Στερεοφωνική, /Μικρή, 
/Μεγάλη. Και με καλές τιμές 
οχι αστεία!

Sape? Sosn^ic
θερισσου 30 τηλ. 235 604

και... KIH4 /MEXICO



« Π Ά T R I Σ »

ΣΕ ΜΗΝΥΜΑ ΠΟΥ ΕΦΕΡΕ 0 ΣΑΦΙΡ

Συνάντηση μέ τόν κ. Παπανδρέου
^θές Σήμερα Αύριο

Σύσκεψη χθες οτΰ γραφεία της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
γιά τά μετογραφικά τού Συλλόγου

ζητά ό Ισραηλινός Πρωθυπουργός

ΣΥΣΚΕΨΗ πραγματοποιήθη­
κε χθες το πρωί στα γραφεία της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κατά την διάρκεια 
της οποίας συζητήθηκαν τα μετά 
γραφικά θέματα του Συλλόγου, 
καθώς και διάφορα άλλα θέματα.

ΣΤΗ σύσκεψη πήραν μέρος ο 
Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Πα 
παματθαιάκης, ο ταμίας κ. Καζα 
νάκης, ο Εφορος Ποδοσφαίρου 
κ. Μυριοκεφαλιτάκης, ο προπο­
νητής κ. Γκέραρντ και ο βοηθός 
προπονητού κ. Βασιλείου.

ΚΑΤΑ δημοσιογραφικές πληρο 
φορίες ο κ. Γκέραρντ εξέθεσε τις 
απόψεις του σχετικά με το ποιούς 
ποδοσφαιριστές πρέπει να απο­
κτήσει ο ΟΦΗ κατά την μεταγρα 
φική περίοδο.

ορισμένους ποδοσφαιριστές — 
ταλέντα, από την Κρήτη, οι ο­
ποίοι θα παίξουν στον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ και θα περάσουν αργό 
τέρα στην επαγγελματική ομάδα.

ΟΙ απόψεις του κ. Γκέραρντ 
θα συζητηθούν στο Διοικ. Συμ-
βούλιο της 
ποιο και Θα 
φάσεις.

ΔΙΠΛΟ

ΠΑΕ-ΟΦΗ. το ο- 
πάρει οριστικές απο

ΧΘΕΣ

Ο ΣΤΟΧΟΣ των μεταγραφών 
του ΟΦΗ είναι εφέτος διπλός. 
Κατ’ αρχήν θέλει να αποκτήσει 
δύο ή τρεις ποδοσφαιριστές με 
γάλων ικανοτήτων, που θα τον 
βοηθήσουν στους αγώνες της Ευ 
ρώπης και στο πρωτάθλημα 
της νέας ποδοσφαιρικής περιό­
δου. Παράλληλα θέλει νά πάρει

ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ έπαιξαν δι­
πλό στο βοηθητικό γήπεδο, κατά 
το οποίο οι «πράσινοι» ήλθαν ισό 
παλοι (7—7) με τους «λευκούς».

ΣΤΟ δίτερμα πήραν μέρος και 
οι υπό «δοκιμήν» ποδοσφαιρι­
στές Ξυλούρης, Μπαγγέρης, Σταυ 
ρακάκης και Δούκας.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΝ Δευτέρα 26 Μα'ί'ου ο Ο. 

Φ.Η. θα δώσει φιλικό αγώνα στη 
Σητεία με την τοπική Νίκη και 
την Τετάρτη στα Χανιά.

ΤΗΝ Πέμπτη και την Παρα­
σκευή οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ θα κάνουν τις δύο τελευ-

ταίες προπονήσεις τους και από 
το Σάββατο 31 Μα ί ου θα είναι 
ελεύθεροι, μέχρι 20 Ιουλίου.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ Ηράκλειο θα κάνει τις δια 
κοπές του ο κ. Γκέραρντ, δεδομέ 
νου ότι στην Ολλανδία θα πάει 
τον Αύγουστο οπότε θα γίνει η 
προετοιμασία της ομάδας.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο — 

πριν από το διπλό της επάγγελμά 
τικής ομάδας — έπαιξαν χθες το 
απόγευμα αγώνα προπόνησης ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ με τον Ποσει 
δώνα. Νικητής ο Ποσειδώνας με 
2—0 και με γκολ των Κυπραίου 
και Κρεμασμένου. Με τον τον Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ έπαιξαν και οι 
υπό «δοκιμήν» ποδοσφαιριστές 
τους οποίους προαναφέραμε.

ΜΕ τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ α­
γωνίστηκε κα ι ο Ρ ιζάκης (Πο- 
σειδώνια), ενώ άριστες εντυπώ- : 
σεις άφησιαν και οι νεαροί Στα- 
,ράς και Κυπραίος του Ποσει- 
δώνα.

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Ο πρωθυπουργός του Ισραήλ 

κ. Σιμόν Περες εξέφρασε την 
«ευχή» και την «ελπίδα ;>να υ 
πάρξει μια συνάντηση του, στο 
μέλον μα τον πρωθυπουργό κ. 
Α. Παπανδρέου.

Αυτό αναφάρεται σε μήνυμά 
του κ. Περες που επέδωσε χθες 
βροδυ ο υπουργός τουρισμό του 
Ισραήλ κ. Αβρααμ Σαριρ προς 
τον κ. Παπανδρέου κατά την 
διάρκεια συναντήσεως που εί 
χαν αργά χθες το βράδυ στον 
Λστερι^ Βουλιαγμένης, ανακοι 
νωσε, σήμερα το μεσημέρι ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Α. 
Κουρτης.

Σύμφωνα ,με επίσημη κυβερ­
νητική ανακοινωση στη σανόν 
τηση έγινε ανταλλαγή απόψε 
ων για θέματα τουριστικής συνε 
ργυσιας μεταξύ της Ελπίδας 
και του Ισραήλ και συζητήθη

καν διμερή και διεθνή θέματα.
Ο Κυβερνητικός εκπρόσιυπος 

κ. Κουρτης που ρωτήθηκε από 
τους πολιτικούς συντάκτες για 
την απάντηση του κ. Παπανδρέ 
ου στην «πρόσκληση» για συνά 
ντηση του κ. Περες είπε ότι 
«δεν υπήρξε άμεση απάντηση 
για το θέμα αυό. Ο πρωθυπου
ργός κ. Παπανδρέου πήρε 
μήνυμα και θα το δει....»

Απαντώντας σε ερώτηση

το

αν

Ήρόΰοτος - Βϋζος αντιμέτωποι αϋριο 
οτίς δ,βΟ'ιμ,μ. στιίν Αλικαρνασσό

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αριθμόν 36)86 από 
φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου, εκούσιας δίκαιο 
δοσίας αναγνωρίσθηκε Σωματείο 
με την επωνυμία «Σκοπευτικός Ό­
μιλος Ηρακλείου» που εδρεύει 
στο Ηράκλειο και έχει σκοπό κυ 
ρίως την διάδοση και βελτίωση 
του αθλήματος της σκοποβολής 
και των συναφών αθλημάτων.

Ηράκλειο την 21-5-86
Η πληρεξούσια Δικηγόρος 

Κατερίνα Φραγκιαδάκη

ο κ. Σασιρ επανελαβε στον πρω 
θυπουργό την Ισραιλινή άποψη 
ότι η ανάπτυξη του τουρισμού 
«περνάει» απότην καταπολέμη 
ση της. τρομοκρατίας και πως 
σχολιάζει η κυβέρνηση τη θέση 
αυτή, ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος είπε ότι η θέση αυτή δεν 
επανελήφθη στον κ. Παπανδρέ 
ου και πρόσθεσε ότι: αυτό είναι 
η άποψη του κ. Σαριρ και της 
κυβέρνησής του. Οι θέσεις της 
ελληνικής κυβέρνησης είναι 
γγωστές και δεδομένες.

Για την πρώτη αυτή συνά 
ντηση του Πριοθυπουργού κ. 
Παπανδρέου με υπουργό του I 
σραήλ εξεδόθη η εξής ανακοί­
νωση:

«Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ 
ας Γ Παπανδρέου δεχθηκε χθες 
το βράδυ τον υπουργό τοι ρισ 
μού του Ισραήλ κ. Αβρααμ. Σα 
ριρ, ο οποίος του επέδωσε μή 
νυμα του πρωθυπουργού του I 
σραηλ κ. Περες.

Κατά τη συνάντηση ήταν πα 
ράντες ο διπλωματικός συαβου- 
λος του Πρωθυπουργού κ. Μα 
χαιρίτσας και ο διπλωματικός 
αντιπρόσωπος του Ισραήλ στην 
Αθήνα κ. Μπαρνεα.

Εγινε ανταλλαγή απόψεων 
για θέματα τουριστικής σύνεργα 
σίας μεταξύ τωνί δυο χωρών 
καθώς και για άλλα διμερή και 
διεθνή 'θέματα.

Ο Ισραηλινός υπουργός εξέ- 
φρασε την ευχή και επλίδα του 
Ισραηλινου Πρωθυπουργού να 
υπάρξει μια συνάντηση στο μέλ 
λον».

ΔΥΟ πολιτιστικές εκδηλώσεις που αξίζουν να υποστηριχθούν, 
έστω και με την παρουσία όσων θα τις συνδυάσουν με την εξόρ­
μησή τους το Σαββατοκύριακο, γίνονται σήμερα και αύριο. Η πρώ 
τη αφορά το πολιτιστικό διήμερο που διοργανώνεται στην Πανα­
γιά Μονοφατσίου Οπό το Κέντρο Λα ϊ κής Επιμόρφωσης Πύργου 
και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους της περιοχής στην αίθουσα 
του Πολιτιστικού Συλλόγου. Στη διάρκεια του διημέρου 24 και 
25 εκτός από τις εκθέσεις Παιδικού Βιβλίου, υφαντών, ειδών Λα Γ 
κής Τέχνης, φωτογραφίας κλπ., θα γίνουν και ομιλίες για ενδια­
φέροντα θέματα. Ομιλητές οι Αγγελος Ευστρατόγλου της Γ. Γραμ 
ματείας Λα ϊ κής Επιμόρφωσης, Αντώνης Βασιλάκης, Αρχαιολόγος, 
θωμάς Μπεντέτος του Κέντρου Λ.Ε. Πύργου και Βασ. Σπηλιόπου 
λο, της Γ.Γ.Λ.Ε. Η δεύτερη σημαντική και αυτή εκδήλωση γίνεται 
στο Σάρχο, Στην όμορφη πλατεία του γραφικού αυτού χωριού 
διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό Σύλλογο γλέντι που όπως λέ 
νε θα μείνει αξέχαστο. Γιατί όχι αφού η γιορτή είναι για το Κερά 
σι. Γιορτή Κερασιού, λοιπόν στον Σάρχο με πολλές εκπλήξεις και 
αναμνήσεις απ' αυτήν.

ΑΡΧΙΣΕ η λειτουργία από σήμερα της δημοτικής ακτής Καρ- 
τερού. Πρόκειται για την πιο κοντινή στην πόλη ακτή, που εφέτος 
είναι πλήρως ανακαινισμένη. Αυτά για όσους λατρεύουν το κολύ­
μπι.

ΤΗΝ μνήμη του Ναπ. Σουκατζίδη, το παληκάρι που δεν δέχτη 
κε την «χάρη» του Γερμανού Διοικητή να εξαιρεθεί από τηνεκτέλε 
ση, δίνοντας την θέση του σε άλλο συγκροτούμενο του, θα τιμή 
σσυν σε ειδική εκδήλωση που θα γίνει αύριο στο Αρκαλοχώρι, η 
Κοινότητα και το ΕΚΗ. Για άλλη μια φορά ο Ηρωας, θα ξαναζων 
τανέψει στις μνήμες όλων όσων θα βρεθούν στον τόπο που γεννή 
θηκε και που τώρα τιμάται ο Ναπολέοντας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

! Το κορνιζοποιέ ίο Αναστα­
σίας Χατζηγεωργίί'ου, οδός Χρι- 
στοφ. Άργυρά·κη 18, παρακαλεί 
τους πελάτες του όπωςπροσέλ- 
θουν και παραλάβουν τις πα- 
>ραγγελίες τους, λόγω ανακαίνι­
σης του καταστήματος.

1ΐ-^2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-5-86

ΧΩΡΙΣ τον Κοκόλη, που συμ­
πλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες 
και τιμωρήθηκε με μια αγωνιστι 
κή, και τον Μανιό, που συμπερι 
λήφθηκε μεν στην 16άδα, αλλά 
είναι σίγουρο ότι δεν θα αγωνι 
σθεί, αφού η βελτίωση στο

το διευθύνει δε ο κ. θαλασσινός 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη­
νών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 
υπέρ του Βύζαντα.

1—0

δοσφαιριστή Σύρτη, ενώ έγιναν 
δεκτές δύο άλλες.ενστάσεις για 
το ίδιο θέμα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Από την Δ)νση Γεωργίας 
ρακλεΐου ανακοινώνεται ότι 
γίνει η πρόσληψη ενός (1)

Η 
θα 
ερ

ΕΛΛΗΝΙΚΤ| ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΣΤΥΡΑΚΙΟΥ

Ν. Υόρκης 137,740 143,420
Δ. Γερμανίας 60,811 63,320
Παρίσι· 19,100 20,000
Λονδίνου 207,134 215,675
Ελβετία 73,225 76,245
Ολλανδίας 54,200 56430
Ιταλίας 8,897 9,263
Δανίας 16,478 17,156
Αυστρίας 8,682 9,040
Σουηδίας 19,090 19,876
Νορβηγίας 18,000 18,742

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ Σύλλογος Καμινίων καλεί με ανακοίνωσή του 
τα μέλη του να πάρουν μέρος στην αντιπυρηνική κατασκήνωση έ­
ξω από την Βάση. Ο ίδιος Σύλλογος καλεί επίσης τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση στα γραφεία του, την Τετάρτη στις 5,30' μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ στις 8 μ.μ. στο πολιτιστικό - φιλοσοφικό κέντρο 
«Νέα Ακρόπολη» θα γίνει μια ομιλία με θέμα: «Η φιλοσοφία της 
Γιόγκα», θα παρουσιαστούν οι αρχές του φιλοσοφικού συστήμα­
τος της μακρυνής ανατολής, που από την εποχή του Μεγ. Αλεξάν­
δρου με τους γυμνοσόφους μέχρι και σήμερα, αινιγματίζει τον 
δυτικό άνθρωπο με τις ψυχοσωματικές του πρακτικές. Η ομιλία 
θα γίνει στην οδό Γαβαλάδων 18 (κάθετος Καλοκαιρινού 178) και 
η είσοδος είναι ελεύθερη. Πληροφορίες τηλ. 288479.

τραύμα του είναι ασήμαντη, ο
Ηρόδοτος αγωνίζεται αύριο το 
απόγευμα στην Αλικαρνασσό με 
τον Βύζαντα Μεγάρων.

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο κ. Λου 
κανίδης προπόνησε εντατικά 
τους ποδοσφαιριστές του και 
στο τέλος της προπόνησης κα­
τάρτισε την 16όδα από τους ε­
ξής:

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ

ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ προσέφυγε χθες ο 
Ηρόδοτος κατά της απόφασης 
της ΕΠΟ σύμφωνα με την οποία

Γιαμολάκης, Πρωτογεράκης, 
Αποστολάκης, Νιόπλιας, Πα 

τεμτζής, Κοιλιάρας, Φουστανά 
κης, Ασλάνης, Λάμπρου, Μι- 
χιαλάκης, Κεφαλούκος, Βορ 
γιάς, Τσιράκος, Μαρινάκης, 
Αγαπητός, Μανιός.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Βύζαν- 
τα θ’ αρχίσει στις 5,30' μ.μ., θα

Παραιτήθηκε χθες ο πρόϊ 
εδρος του Ηροδότου κ. 
Αρωνης. Τους λόγους της 
παραίτησής του θα εξηγή 
σει σήμερα με δηλώσεις 
του πρας τον Τύπο. Πάν 
ντως είναι βέβαιο ότι οι 
λόγοι οφείλονται στην 
στάση της ΕΠΟ στα θέ 
μα της Καλλιθέας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με την άποψη έγκυ 
ρων νομικών κύκλων της Αθήνας, 
ασχολουμένων με τα ποδοσφαι­
ρικά, ο Ηρόδοτος θα δικαιωθεί 
πανηγυρικά από το ΑΣΕΑΔ, δεδο 
μένου μάλιστα ότι υπάρχει δεδι 
κασμένο και μάλιστα πρόσφατη 
είναι η περίπτωση Μάρκά — Δό­
ξας Βύρωνα.

δεν έγινε δεκτή η ένσταση του 
Ηροδότου σε βάρος της Καλλιθέ 
ας για κακή συμμετοχή του πο

ΠΡΕΠΕΙ να τονίσουμε ότι ο 
Ηρόδοτος υπέβαλε την σχετική 
ένσταση εμπρόθεσμα και συγκε­
κριμένα την επομένη του αγώνα 
με την Καλλιθέα, τα δε αναφερ 
θέντα περί διμήνου κλπ. αφο­
ρούν τον χρόνο που μπορεί κά­
ποιος ποδοσφαιριστής να αγωνί 
ζεται χωρίς δελτίο με ευθύνη της 
ομάδας του. Αλλά και αυτό δεν 
αποτελεί δικαιολογία αφού δελ­
τίο στον Σύρτη δεν έχει εκδοθεί 
ούτε μέχρι σήμερα.

Ενδιαφέρουοες συναντποεις οτό τοπικό

γάτη για την απασχόληση του 
στο Απεντομωτήριο Ηρακλείου; 
με σχέση εργασίας Ιδ. Δίκαιου 
ορισμένου χρόνου και για πεν 
τάμηνο χρονικό διάστημα.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερο 
μενοι να υποβάλλουν ό. αυτήν 
(Δ)νση Γεωργίας Ηρακλείου - 
Εβανς 60) αίτηση με Υπεύθυνη 
δήλωσή του Ν 105)69 στην ο­
ποία να φαίνεται η οικογένεια 
κή και περιουσιακή των κατάσ 
τάση
Χρονολογία υποβολής των αι 

' (τήσεων . ορίζεται δεκαπέντε 
(15) ημέρες από της Δημοσιευ 
σης της παρούσας στην εφημε 
ριδα.

Για κάθε συμπληρωματική! 
πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται, στην 
Υπηρεσία μας, κατά τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρρς στο τηλ, 
287492.

ΑΠΟ ΤΗΝ Λ)ΝΣΗ
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕιΡΤΛΗίΓΓΓΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

α Πρόεδρος της Κοινότητας
Αστυρακίου Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει σε ανοικτή δημοπ 
ρασια την εκτέλεση του έργου 
«Ανέγερση Κοινοτικοί Κατα­
στήματος» με το σύστημα προ 
σφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτω 
σης σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 4 Ν. 141'8)84 και 
άρθρο 6 του ΠΔ 609)85

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 2.000.000 και 
προέρχεται από έσοδα κοινότη­
τας.
Διατείθέμενη πίστωσή για το 
>1986 2.000.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει τήν 
πέντε (5) Ιουνίου 1986 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10—>12 (λήξη 
προσφορών στα: γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια 
Επιτροπή'.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αριθμόν 34)86 α­
πόφαση του Πολυμελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου, εκούσιας δι- 
καιοδοσίας, αναγνωρίστηκε Σω­
ματείο με την επωνυμία «Σύλλο 
γος Γονέων και Κηδεμόνων των 
Μαθητών του 36ου Νηπιαγωγεί­
ου Ηρακλείου Κρήτης» και έχει 
σκοπό την συνεργασία μεταξύ 
οικογένειας και Σχολείου, για την 
•καλύτερη εκπαίδευση των μαθη­
τών.

Ηράκλειο 21-5-86
Η πληρεξούσιος Δικηγόρος

Κατερίνα Φραγκιαδάκη

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

μως, δε νομίζω να στέκει μια 
τέτοια δικαιολογία. Πρώτο, για­
τί οι εφημερίδες διαβάζονται 
και πετιώνται. Και ύστερα, για­
τί δεν παίρνουν όλοι όσοι χρη- 
•σιμοποιούν το τηλέφωνο, εφη­
μερίδες. Αλλά ακόμη και για 
τους προνοητιικούς που ενδεχό­
μενα φύλαξαν τα αποκόμματα 
των εφημερίδων δεν είναι καθό­
λου εύκολο: να1 βρουν το: γέο 
νοϋ·μερ'ο μια που δεν δημοσιεύ-

ΑΦΟΡΜΕΣ
ονται 
μα τα.

«Τι
νει;».

και τα αντίστοιχα ονό-

θα έπρεπε, λοιπόν, γα νί- 
Έτσι μπορεί να μας ερω-

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

* ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν σήμερα, αύριο 
και την Τετάρτη οι παρα­
κάτω αγώνες:

ΣΑΒΒΑΤΟ:
Πυργού — Ροδιά, γήπεδο Α­

γίου Μύρωνος, ώρα 5.30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. ίΚαβροχωριανός, 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκας και Α­
σλάνης.

Ραύβας — Αστέρας, γήπεδο 
Ζαρού, ώρα 5.30' μ.μ., διοιτη- 
τής ο κ. Χυντιράκης, επόπτες 
!Μ. Χρυσός και Κασωτάκης.

Ξωπατέρας — Γόρτυς, γήπε-

ΤΕΤΑΡΤΗ:
Πυργού — Χουδέτσι, γήπε­

δο Αγίου Μύρωνος, διαιτητής 
ο κ. Μαστορίδης. επόπτες οι 
ίκ.ικ. Βασιλειάδης και Καζαν- 
τζιάν.

Ικαρος — Αυγερινός, γήπε­
δο Βενεράτου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ξαγοραράικης, ε- 
■ιπόπτες οι κ.κ. Βα'ί'νης και Ρά- 
πτόκης.

Γόρτυς — Ρούβας, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5.30' μ.μ., διαι-

τητής ο κ. Καπελάκης. οπόπτες 
οι κ,.ικ. Κρητικάκης και Κουλε­
ντάκης.

Αστέρας — Αμπελούζος, γή­
πεδο Μοιρών, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο> κ. Στεφάνάικης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
ικαι Μαράκης.

Ξωπατέρας — Δόξα, γήπεδο 
ΤιυιμπακίΟυ, ώρα 5.3:0' μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Γα ρεφαλάικης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Μπαλτατζίδης.

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ.

δο Τυμπίακΐου, 
διαιτητής ο κ. 
επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης.

ώρα 5.30' μ.μ., 
Καλογιαννάκης, 
Χσνιωτάκης και

Χοραυγιοκός-ΕργοτέΛπι;

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική Ε­
τήσια Γεν. Συνέλευση την 2-6- 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 5, 
30’ μ.μ. στα γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ) με 
θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένης 
Διοικήσεως.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Αρχαιρεσίες προς ανάδειξη 

νέας Διοικήσεως.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 

χρι Παρασκευή 30-5-86.
Εις περίπτωση μη απαρτίας η 

Συνέλευση θα επαναληφθεί την

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Χαραυ 
γιακά αγωνίζεται αύριο ο Εργο 
τέλης, για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής.

Δόξα — Ίκαρος’ γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ, ώρα 5.30’ μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μπαλτατζίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Στιβα.κτάκης και Μαρουδής.

Πανασσός — Αμπελούζος, γή 
πεδο Αυγενικής, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ραπτάκης, επό­
πτες σι κ.κ. Κουναλάκης και 
Φροντζεσικάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Αστραπή — Δαφνές, γήπεδο 

Αγίου Μύρωνος, ώρα 10 π.μ.. 
διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν και 
επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Πα- 
γωμενάκης.

ΟΙ γηπεδουχοι «καίγονται» 
για τους βαθμούς, αφρύ κυνη 
γούν την άνοδο, αλλά ο Εργο 
τέλης έχει την δυνατότητα να 
πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα υ 
πό την προϋπόθεση ότι οι ποδο 
σφαιρ.στές του θα «πιασουν» 
την αποδοση που επιτρέπουν 
οι δυνατότητες τους.

ΘΕΣΗ στην 11αδα του Εογο 
τέλη διεκδικούν οι εξής ποδο 
σφαιριστές:

Αλεξάκης, Αναγνωστάτος, 
Φραγκιαδάκης, Κρανιωτά- 
κης, Χατζηπαναγιωτου, Με 
ρταράκης, Πετράκης, Κε- 
φάκης, Συντιχάκης, Μαλα- 
μαδακης, Καραίσκος Κόλα 
ρετάκης, Γιαλαμάς, Πασ 
σάς, Μυλωνακης, Χρονα 
κης.

ΣΤΟΝ αγώνα Χαραυγιακού
— Εργοτέλη θα σφυρίξει ο 
Ζαχαριαδης, του Συνδέσμου 
αιτητών Ρόδου.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γυρου 
—0 υπέρ του Εργοτέλη.

Δι

0 ΠΟΑ ατά Ρέδυρνο μέ ΕΑΡ
Χουδέτσι — Σταυράκια, γή­

πεδο Αγίων Παρασκιών, ώρα
5.30' μ.μ., διαιτητής ο 
κάκης, επόπτες οι κ.κ. 
κης και Παγωμενάκης.

κ. Φου- 
Καπελά-

Ραυκός Φόδελε' γήπεδο
Αγίου Μύρωνος, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος και Μα- 
ράκης.

Ρόκα — Κόροιβος, γήπεδο 
Αρχανών, ώρα 5.30' μ.μ., διαι-

Αοτερούσια — Χωκαράς, γή-

ΣΤΟ Ρέθυμνο εκστρατεύει 
αύριο ο ΠΟΑ προκειμένου να 
αναμετρηθεί εκεί με την τοπική 
ΕΑΡ (Ένωση Ατρομήτου - Ρε- 
θυμνίΌκού), στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι­
τεχνικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
θα κυνηγήσει ένα θετικό απο­
τέλεσμα. για να εδραιώσει την 
θέση της στον βαθμολογικό πί­
νακα.

τητής ο κ. θέμελης 
οι κ.κ. Χυντιράκης 
κτάκης.
πεδο Στερνών, ώρα

και επόπτες 
και Στιβα-

5.30' μ.μ.,
διαιτητής ο κ. Κρητικάκης, επό­
πτες οι κ.κ.' Βλαχάκης και Κα- 
σωτάικης.

Ηρακλής — Πατούχας, γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Κουλεντάκης, ε- 
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και- 
Μαρουδής.

Σκινιάς — Μεσοχωριό, γήπε­
δο Γαρίπας, ώρα 5.30’ μ.μ·. δι­
αιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Μ. 
Χρυσός.

Αρκαδίο — Απόλλων, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Νταναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Ασλάνηςκαι Κα- 
λαΤτζάκης.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη-

τή της ομάδας κ. Τζανή βρί­
σκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Φωτάκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης I και II, Βάβου- 
λας, Ματθαίου, Σινάνης, 
Πελεκάς, Μασέλης, Μιιχε- 

λουδάκης, Μαστρογιοννά- 
κης, Λυριτζής, Κοκόσης, 
Μηλιαράς, Κόλας.

ΣΤΟΝ αγώνα ΕΑΡ-ΠΟΑ θα 
σφυρίξει ο κ. Λιόλιος, του Συν­
δέσμου Διαιτητών Πειραιά.

ΩΡΑ έναρξης 5.30' μ.μ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ Ο.Φ.Η., ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΕ - Ο.Φ.Η.

Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ συγχαίρει θερμά το Δ.Σ. 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ για τον άριστο και επιτυχή χειρισμό στο 
θέμα Ίση.

Η επιτυχία αυτή ήταν μια δικαίωση στον αγώνα που κα­
ταβάλλατε τις τελευταίες είκοσι μέρες και αποδεικνύει ότι η 
ιστορική μας ομάδα που λέγεται Ο.Φ.Η.. ξέρει να κερδίζει 
έντιμα και με ιδρώτα, μέσα στους αγωνιστικούς χώρους.

Η δικαίωση μας στην υπόθεση Ίσης, είναι απλά η αρχή 
των νέων σκληρών προσπαθειών που πρέπει να καταβάλλου­
με όλοι μαζί, ΠΑΕ, Ερασιτέχνης ΟΦΗ, Σύνδεσμος Φίλων 
ΟΦΗ, τεχνική ηγεσία, ποδοσφαιριστές και γενικά ολόκληρος 
ο φίλαθλος κόσμος για να ισχυροποιήσομε ακόμη περισσό 
τερο τον ΟΦΗ και έτσι να καταξιωθούμε μια για πάντα 
στους μεγάλους του Ελληνικού ποδοσφαίρου.

Από το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη Ο.Φ.Η.

Τετάρτη 4-6-1986 στον αυτό 
πο και την αυτή ώρα.

Εν Ηρακλείω τη 16-5-1986 
Εκ του Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας
Κων. Συγγενίδης

ΤΟ

1—3

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές( εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξης Α -και άνώ για έργα Οικοδο 
μικών και κάτοχοι παλιών έργο 
ληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
και επιχειρήσεις εγγεγραμμένες 
στα Νομαρχιακά μητρώα και εμ 
πειροτέχνες εργολάβοι με πισ 
τοποιητικά παλιού τύπου σε ισ 
χύ για έργα οικοδομικά

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Αστυρακίου και ορίζεται σε 
40.000 δρχ ,με εγγυητική: επισ 
τολή αναγνωρισμένης τραπέζης 
ή ΤΣΜΕΔΕ ή γράματα του Τα 
μείού Παρακαταθηκν και Δανεί 
ων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στά γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείου ή στην Κοινότητα Α 
στυ ρακιού.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
EMM MIX ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ της αθλη 

τικής στήλης της «Π» Σωτος 
Παιδακης εκλέκτηκε στο πειθα 
ρχ,ικό συμβούλιο του Πανελλη­
νίου Συνδέσμου Αθλητικοί) Τύ 
πόυ (ΠΣΑΤ .)Επί 91 ψήφισαν 
των έλαβε 86 ψήφους;

• ΟΠΩΣ ανακοίνωσε χθες 
. ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ.

Σήφης Βαλυράκης από την νέα 
αγωνιστική περίοδο την οργώ 
νωση των πρωταθλημάτων ό 
λων των Κατηγοριών την ανα 
λαμβάνει η ΕΠΟ, χωρίς να κα 
ταργείται η ΕΠΑΕ. Εξάλλου ι 
δρύεται νέος ενιαίος οργανισ­
μός για την διαιτησία του πο­
δοσφαίρου και η ηγεσία του θα 
διορισθεί από την πολιτεία.
• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί 

στις 11 θα διεξαχθεί στο γήπε 
δο Εργοτέλη ο αγώνας ΑΟΑΝ 
— -(Ηφαιστου, για-, το πρωτάθ 
λημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας, εξαιτίας του ότι 
το γήπεδο του Αγιου Νικολάου 
έχει αποκλεισθεί τρεις αγωνιστι 
κές.
• ΒΟΗΘΟΣ του παρατηρητή 
του τελικού του Κυπέλλου Ελ­
λάδας θα είναι ο πρόεδρος της 
ΕΠΣΗ κ. Ν. Παποδάκης, 
• ΣΤΑ «Βενιζέλεια» ο ΟΦΗ θα 
εκπροσωπηθεί με τους εξής α­
θλητές κα ιαθλήτριές του: Δ. 
Μαρινάκης (400 μ.), Ηρ. Τζα- 
νάκης (400 μ.). X. Ρεθυμνιωτά- 
κης .(400 μ.), Αλ. Λέκκας (Ακό-

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη- 
ικαν 4 αγωνιστικές οι ποδοσφαι­
ριστές Δ. Κουρουθιανάκης (Δό- 

. ξας), Εμμ. Λουκαδάκης (Δα­
φνών) και Αντ. Σμυρνάκης (Με­
σοχωριού), ενώ από μία αγωνι­
στική οι Χρ, Παπαδάκης (Ηρα­
κλή), Εμμ. Πανταλάκης (Ροδι­
άς), θ. Δουζένης (Σταυρακίων), 
Δ. Καραλής (Ξωπατέρα), Γ. Δα- 
γνωνάκης (Ηρακλή) και Γ. Χαλ- 
κ ι σδάκης (Πατούχα).
• ΤΟ πλυντήριο ρούχων της 
λαχειοφόρου αγοράς του Α.Ο. 
Μεγάλης Βρύσης κερδίζει ο α­
ριθμός 344.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ελληνορω- 
μαΤκής Πάλης Παμπαίδων (13 
και 14 ετών) Νοτίου Ελλάδας, 
που θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο στην Αθήνα, τον «Κα- 
λέργειο» Σύλλογο θα εκπροσω­
πήσουν οι εξής αθλητές: Ν. Αν- 
δρεαδάκης, Ε. Βλαχάκης, I. Βι- 
τσαξάκης, Κ. Μουλιανάκης, Ε. 
Μαματζάκης, Γ. Μηναδάικης, θ. 
Κουντής. Τους αθλητές θα συ­
νοδεύσουν ο Γενικός Γραμμα­
τέας του Συλλόγου κ. Καλλέρ- 
γης και ο προπονητής κ. Τσακ- 
μάκας.

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 28-5-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχές Βρεφοκομείου ΜΗΤΕΡΑ 

— Πτηνοτροφεία Τσακίρη και Κεφάλα του προαστείου 
Αγίου Ιωάννου.

2. Από 09.00 μέχρι 11,30 στα χωριά: Εληά— Άνω, Κάτω 
Βάθεια — Ανώπολη — Καινούργιο. Χωριό — Γάλιπε — 
Γ αλίφα — Σμάρι — Σταμνοί — Σκόπελα — Επισκοπή — 
Α ι τάνια — Σγουροκεφάλι —Μονή Αγκαράθου και λατο 
μεία Χερσονιωτάκη — ΞΕΚΤΕ — Δρακά’κη — Ουστομα- 
νωλάκη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30-5-86
1. Από 09.00 μέχρι 10.00 και 14.00 μέχρι 15.00 περιοχές: 

Καμπεροσαλή Μετόχι — Οικοτροφείο— Κηπούπολη — 
Εργατικές Κατοικίες Μπεντεβή — Κρατικός Συνοικισμός 
— ΟΤΕ Κνωσού — Περτσελάκη — Μπεντεβή —-ΙΓέρμανι- 
κά — Αγιος Γιάννης — Σώπατα —- Μεσαμπελιές — Βαθυ- 
ήέτρου — Αριφάκη και Καλοψούζι Μετόχι.

2. Από 09.00 — μέχρι 13.00 περιοχές Αγίων θεοδώρων — 
ΒΙΟΜΟΤΟΡ — Αρωματικών Φυτών — και αρδευτικά Φα 
νσυράκη — Παγωμένου — Σερπετσιδάκη — Λαιμπράκη 
καθώς πλαστικά Αγάκου Μετόχι.

3. Από 09.00 μέχρι 15.00 περιοχές Μέσα Κατσαμπά —Πα- 
τεράκη καθώς Ινστιτούτο Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας.

ΣΑΒΒΑΤΟ 31-5-86
1. Από 11.00 μέχρι 12.00 και 14.00 μέχρι 15.00 στις οδούς: 
Α-Β-Γ-Ε-Ζ-Η-θ - I - Ξ της Βιομηχανικής 
Ζώνης.

2. Από 11.00 μέχρι 15.00 στην οδό Δ και τμήμα της οδού 
Β Βιομηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνονται τα Εργοστά 
σια: ΤΡΑΝΣΜΕΤΟΝ — Τεχνική Κρήτης — Τοσκούδη — 
Κονιόρδου — ΚΡΕΤΑΛ και Αντωνόπουλου Παρασύρη.
Αν οί έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυο τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχε: σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Κ.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ] 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα.
2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικά, γρα­

φομηχανή, και στοιχεία Λογιστικής.
Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων.

τήσει ο ΟΤΕ αντί όποιας απα- 
ντήσεως. «Να: εκδοθούν νέοι 
κατάλογο'!» θα του ανταπαντή­
σουμε. Έτσι κί άλλοιώς οι πα­
λιοί αν κάπου χρηΐσιμεύοιυν εί­
ναι για να πολτοποιηθούν και 
να ξαναγίνουν χαρτί,.

•θα- μας πουν ίσως: «Είναι α- 
κόμη νωρίς. Αυτό θα γίνει' αλ­
λά με τον καιρό ικαι αφού ολο- 
•κληρωθούν οι αλλαγές». Ωστό­
σο όμως τι γίνεται; Είναι κοντά1 
στο νου, ότι κάποτε, θα βγουν 
νέοι κατάλογοι. Του χρόνου ί­
σως. Όμως ως τότε είναι πολύ 
ψιαικρύς ο χρόνος ταλαιπωρίας 
χιλιάδων συνδρομητών. Και ε- 
'καίτοντάδες χιλιάδες ίσως τα 
τηλεφωνήνατα στο 131 για' 
πληροφορίες. Και φόρτος ερ­
γασίας για τον ίδιο τον ΟΤΕ, 
ικαι πεταμένα- λεφτά για τους 
συνδρομητές.

-θα ΐιπορούσε ωστόσο γα έ­
χει γίνει κάτι πραγιματιικά σω­
στό. Ο ΟΤΕ είναι εκείνος που 
επρογρα-μμάτισε την επέκταση 
του δικτύου- του, και την αλ­
λαγή των αριθμών χιλιάδων τη­
λεφώνων, 'Apo pnopouw και ναι 
ξέρει, -και ήξερε Ποιοι αριθμοί 
θ' αλλάξουν και ποιοι θα τους 
αντιικαταστήσοιυν. Παράλληλα 
λοιπόν προς τις εργασίες στο· 
τεχνικό επίπεδο:, θα μπορούσε 
να εκδόσει κι' ένα «συμπλήρω­
μα» του τηλεφωνικού καταλό­
γου1 -και να το μοιράσει στους 
συνδρομητές του, αν δεν του 
ήταν εύκολο να εκδόσει από την 
αΡΧή τον γενικό κατάλογο ενη­
μερωμένο. Γ ιατί δεν το έκαμε;

Η ιδέα δεν είιναι ούτε μεγα­
λοφυής. ούτε καν πρωτότυπη. 
Πρόκειται για στοιχειώδη εξυ­
πηρέτηση δεκάδων χιλιάδων 
ανθρώπων. Δεν έπρεπε να σκε- 
φθούν οι διευθύνοντες τον ΟΤΙΕ 
με πο.ό τρόπο θα ενημερώσουν 
τους συνδρομές τους; Περίερ­
γο, αλλά φαίνεται δεν το .σκέ- 
φτηκαν. ΚΓ έχουν αφήσει τον 
κόσμο να... -τρώγεται με τον 
τηλεφωνικό κατάλογο σαν Δον 
Κιχώτης που εκστρατεύει κατά 
ανυπάρκτου αντιπάλου, Ας ελ- 
πίσουμε τουλάχιστο, ότι έστω 
και τώρα μετά την υπόδειξη 
κάτι θα κάμουν...

Σ. Σταυρακάκης

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΜΕΤΡΩΝ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ 
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ

ι|τιο), 
ντιο), 
Κούλα 
μ·), Δ.

Γ. Γεωργό κάκης (Ακό- 
Γ. Κόκκινος (Μήκος), 
Καφούση (100 και 200 
Κοσμαδάικιη (800 και 1.

500 μ.), Στ. Δοκιμάκη (Σφαίρα). 
• ΤΟΝ Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα 
εκπροσωπήσει στην αυριανή γε-, 
νική συνέλευση της Ομοσπον­
δίας Μπάσικετ ο κ. Νίκος Χαρι- 
τάκης.

• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα ο β’ γύρος 
του ποδοσφαιρικού πρωταθλή­
ματος Νέων που διοργανώνει 
το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τί­
του. Συγκεκριμένα θα γίνουν οι 
εξής συναντήσεις: Κεραυνός — 
ΠΟΑ, στο γήπεδο Εργοτέλους, 
ώρα 6.30' μ.μ., Ηρόδοτος — 
ΟΦΗ, στο γήπεδο της ΑΒΚ, στις 
5.15' μ.μ. και Σχολή Ανδριανά- 
ικη — Εργοτέλης, στο γήπεδο 
ΕΠΣΗ, στις 4 μ.μ. Στον σ’ γύ­
ρο η) βαθμολογία ήταν η ακό­
λουθη: ΟΦΗ 8 β., Εργοτέλης 
7, ΠΟΑ 6, Ηρόδοτος 5, Κεραυ­
νός 4 και Σχολή Ανδριανάκη 0.

I
 ΧΑΘΗΚΕ

Στην περιοχή Γουβών (έως Χερσόνησο) σκυλί μέσου α- ![ 
ναστήματος με χρώμα τριχός άσπρο με καφέ βούλες, που !' 
ακούει στο όνομα Ίρμα. Όποιος το βρήκε να τηλεφωνήσει 
στο τηλέφωνο: 285937 και θα αμειφθεί με 15.000 δρχ. <

Τη νΤρίτη, 27 ΜϋΊ’ου, συ­
νεχίζεται στο Ειρηνοδικείο Χερ­
σονήσου η διακοπείσα συζήτη­
ση της αίτησης της ΔΕΥΑΗ για 
την λήψη ασφαλιστικών μέτρων 
κατά της κοινότητας Μαλίων.

Στη διάρκεια της πρώτης συ­
νεδρίασης του Ειρηνοδικέϊου 
πρώτος μάρτυρας εξετάσθηκε ο 
πρόεδρος της κοινότητας Μία- 
λίων κ. Χοτζηγιαννάικης, ο ο­
ποίος και ισχυρίσθιηκε ότι η 
κοινότητα δεν είχε καμιά ανά- 
ιμειξη στα ίίπεισόδια που έγι­
ναν ούτε και παρεμπόδισε τον 
Δήμο Ηρακλείου στην ανόρυξη 
της γεώτρησης.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, αδελφή και θεία

ΜΑΡΙΑ Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΕΡΗ
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 24-5-86 στις 3,30 μ.μ. (οικία: ο­
δός Μιχαήλ Καλογήρου αδιέξοδος). Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο).
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μπαντουβερης.
Η αδελφή: Άννα Σταφυλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Ό Πολιτιιστικός Σύλλογος 
Μασταμπά καλεί την Νεολαίά 
του Μασταμπά να συιμμετάσχει 
στην Κατασικήινωση Ειρήνης, 
που θα γίνει στην Αμερικανική 
ίΒά'σηι Γουρνών Σάββ'ατα Και 
ΙΚυρτακή 24 - 25 του Μάη και 
στην πορεία από την Βάση στο 
Ηράκλειο1, που θα γίνει την Κυ­
ριακή το απόγευμα.


